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Bevezetés – Az iskola profilja 
 

A pilisi Gubányi Károly Általános Iskola a Monori Tankerületi Központ egyik legnagyobb 

létszámú általános iskolája. 

 Büszkék vagyunk oktató-nevelő munkánk színvonalára, a tanórán kívüli programkínálatunk 

gazdagságára, sokrétű környezettudatos és tehetséggondozó tevékenységünkre, valamint magas 

szintű rendezvényeinkre, gáláinkra. Fontosnak tartjuk a hagyományok tiszteletét, törekszünk a 

biztos, hasznosítható tudás átadására és hisszük, hogy képesek vagyunk a folyamatos 

megújulásra. 

Intézményünk a 2008-ban a településen működő két általános iskola összevonásával jött létre 

három különböző telephelyen. Intézményünk kívül-belül folyamatosan szépül, megújul 

köszönhetően a fenntartó és az önkormányzat szoros együttműködésének, valamint a szülők 

folyamatos támogatásának, segítségének. 2018-ban egy energiahatékonysági pályázat keretében 

mindhárom épületünk új, műanyag külső nyílászárókat kapott, ami nem csak az esztétikai 

szempontok miatt volt előrelépés, de a gazdaságosabb üzemeltetés is lehetővé vált. A Széchenyi 

utcai udvar új térkő-műfű burkolatot kapott 2021 nyarán, így a 2021/22-es tanévet már egy 

sokkal barátságosabb környezetben kezdhették meg az itt tanuló diákok a tanévet. Az elmúlt 

tanév végén a CPI Facility Management Kft. nagyértékű festékcsomagot ajánlott fel iskolánknak, 

így nyáron szülők és az iskolai dolgozók segítségével elkészült az aszfaltfestés, színes játékokkal 

elősegítve a szabadidő hasznos eltöltését. Megújult továbbá az iskolakert kerítése is a 

karbantartók munkájának köszönhetően. A Szabadság téri telephelyen 2022 nyarán önkéntes 

segítők és az itt tanító pedagógusok tették színesebbé a környezetet barátságos minták 

felfestésével, hogy az ide járó alsó tagozatos kisdiákok még inkább otthonosan érezzék magukat 

az intézményben. A hagyományt folytatva idén is több kezdeményezés valósult meg szülői 

támogatással és a pedagógusok közreműködésével. Kialakítottak egy új hangosbemondó - és 

csengőrendszert. A gyerekeket kellemes dallamok figyelmeztetik az óra kezdetére és végére. Az 

új rendszer lehetővé teszi, hogy aktuális információkat osszunk meg a gyerekekkel, illetve nagy 

segítség a délutáni időszakban is. Megvalósult a folyosói szekrények felújítása is, valamint 

néhány osztályteremben a lambéria cseréje, radiátorok és ajtók mázolása, tantermek tisztasági 

festése a szülők és a Tankerületi Központ anyagi támogatásával. Ezenfelül a porta is új arculatot 

kapott, kényelmes bútorokkal, tágasabb térrel. A Kossuth utcai székhelyen szintén sikerült egy 

jelentős munkafolyamatot lezárni: elkészült az egyik tantermünk padlózatának felújítása, a 

lábazat javítása, a falak festése. Szülői segítséggel megvalósult két tanterem tisztasági festése.  
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Minden álláshelyünket megfelelő végzettséggel rendelkező pedagógussal töltöttünk be. Az előző 

tanévben, illetve a nyár folyamán 6 pedagógus ment nyugdíjba, közülük öten korkedvezménnyel, 

ők úgy döntöttek, köszönhetően a Kormány 268/2022 (VII.29.) Korm. rendeletének, hogy 

nyugdíj mellett folytatják továbbra is az oktató-nevelő tevékenységet, hárman részmunkaidős, 

hárman teljes állású pedagógusként. 

Ugyanennek a rendeletnek köszönhetően két, már korábban nyugdíjba vonult kolléganő is 

visszaállt a csatasorba egyikük teljes-, másik félállásban.  

Egy kolléga távozott tőlünk azért, mert lakóhelyéhez közelebb tudott elhelyezkedni. Szerencsére 

sikerült egy új pedagógust is alkalmazni. 

Nagy gondot jelent az 50, sőt 60 feletti pedagógusok magas, illetve a 30 év alatti fiatalok 

elenyésző száma. A következő években is a nagy számban nyugdíjba vonuló pedagógusok 

pótlására lesz szükség. Bízunk abban, hogy a Kormányrendelet hatályát a következő tanévekre is 

meghosszabbítják, mert a pedagóguspálya iránti érdeklődés meglehetősen csekély a fiatalok 

körében, így csak abban bízhatunk, hogy az elhivatott nyugdíjaskort elért pedagógusok kitartanak 

a pályán, és segítik munkánkat.   

Az előző tanévben egy munkavállalónk minősült pedagógus I. fokozatba, két további kollégánk 

pedig pedagógus II. fokozatba. Az ősz folyamán további egy minősítő eljárás lezárása vár még 

ránk. Az idei jelentkezési határidőig egy kollégánk jelezte, hogy részt kíván venni a minősítő 

eljárásban. 

 

Intézményünkben évről-évre nő a SNI-s és BTM-es tanulók száma. Jelenleg 67 SNI-s diákunk 

van, -közülük hárman autizmus spektrumzavarosak- az ő megfelelő ellátásuk érdekében egyre 

több gyógypedagógus által tartott fejlesztő foglalkozásra van szükség. A BTMN-es diákok száma 

jelenleg 111 fő, az ő fejlesztő foglalkozásaikat fejlesztő pedagógusokkal oldjuk meg. A tavalyi 

tanévtől egy fejlesztő munkaközösséget is működtetünk iskolánkban, hogy még hatékonyabb és 

egységesebb legyen a problémás tanulók ellátása, illetve az ehhez kapcsolódó adminisztráció. 

A Széchenyi utcai telephelyünkön évek óta gondot okoz az iskola lemorzsolódási mutatója. 

Sikerként éljük meg, hogy az utóbbi két tanévben már javuló tendencia tapasztalható ezen a 

téren. Az intézmény - szem előtt tartva az Oktatási Hivatal ajánlásait - intézkedési tervet, 

valamint egyéni tervet is készített. Tavaly az érintett szakos tanárokon kívül, bevontuk az iskolai 

szociális munkást is a leszakadó gyerekek segítésébe, a családokkal való kapcsolattartásba. Ezen 

a telephelyen bekapcsolódtunk a Tanítsunk Magyarországért programba is, ezzel is próbálva 

csökkenteni a diákok lemorzsolódását. A 2021/22-es tanév második félévétől már három 

osztályunk volt részese ennek a mentorprogramnak, reméljük, hogy a diákok tanulmányi 
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eredményén is látványos lesz a pozitív változás. Intézményünk a 2023. évre az országos 

igényfelmérő felületen pedagógiai szakmai szolgáltatásként további szaktanácsadást igényeltünk 

a lemorzsolódás csökkentése kapcsán, ám a látogatásra még nem került sor. A Szabadság téri 

telephelyen megvalósult a szaktanácsadás a tehetséggondozás formáiról, a Kossuth utcai 

telephelyen a tanulók integrációjával kapcsolatban, valamint az országos mérések eredményének 

értelmezéséhez kaptunk szaktanácsadást. Megvalósult még könyvtárpedagógiai munka 

fejlesztését segítő szaktanácsadás.  

Ebben a tanévben szorosan együttműködünk a Csepp a tengerben alapítvánnyal a 

hátránykompenzáció és státuszemelés céljából. Az alapítvány a Szabadság téri és Kossuth utcai 

telephelyen drámapedagóiai és zenepedagógiai foglalkozásokkal segíti majd munkánkat.  

Nevelési céljaink meghatározó eleme a személyiségfejlesztés széleskörű megvalósítása, a 

készségek, képességek fejlesztése. A kognitív képességek mellett nagy hangsúlyt fektetünk a 

gyermekek érzelmi, mentális fejlesztésére, lehetőséget adunk arra, hogy a művészetekben, 

drámajátékban is kipróbálhassák tehetségüket. Igyekszünk megkönnyíteni az első osztályosok 

iskolakezdési, beilleszkedési időszakát, melynek eszköze egy kétnapos iskola előkészítő, ami 

lehetőséget teremt a kisdiákoknak az iskolával, a tanítóval és az egymással való ismerkedésre. 

Az elmúlt években az egyik a legnagyobb veszteség a kórusmunkánkat és az ének oktatásunkat 

érte, hiszen súlyos beteg lett ének szakos kollégánk, egyben a karvezetőnk, aki sajnos nem is 

tudott visszaállni a katedrára, az ő helyettesítésére a monori Zeneiskola kötelékéből kaptunk egy 

segítő pedagógust, aki óraadóként látja el az énekórákat a Kossuth utcai és a Széchenyi utcai 

telephelyen. 

Kiemelt figyelmet fordítunk a mindennapos testnevelés optimális megvalósítására. 

Tapasztalatainkra építve mindig újabb és újabb megoldásokat keresünk, a délutáni 

foglalkozásokat igyekszünk a gyerekek igényeire, érdeklődésére építve szervezni. Délutánonként 

többféle sportfoglalkozást tartunk, melyeken minden tanulónk részt vehet (kosárlabda, röplabda, 

tollaslabda, floorball, karate, asztalitenisz, gyermek fitnesz, labdarúgás és túra).  

Pedagógiai programunkban jelentős szerepet kap népünk kultúrájának, hagyományainak átadása 

a gyermekek számára, így elsőrendű feladatunknak tekintjük a néptánc oktatását az alsó 

tagozaton. Néptáncos csoportjaink rendszeres fellépői az iskolai ünnepélyeknek, az év végi 

gálának. 

Nagy igény van az alsó tagozaton a délutáni napközis ellátásra. A szülők igénylik, hogy ennek 

keretében az étkeztetés, a szabadidős programok és a tanulási folyamatok egymást kiegészítve 

magas színvonalon valósuljanak meg. A rászoruló felső tagozatos diákjainkat tanulószobai 

keretek között segítjük a tanulásban. 
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Nevelőtestületünk környezeti nevelés terén elkötelezett. 2017-ben egyszer már elnyertük az  

Ökoiskola címet, ezt szeretnénk a jövőben megújítani. Egész éven át tartó öko programjaink 

között találhatók hagyományosak (Bakancsos túra, szelektív hulladékgyűjtés, TeSzedd! akció, 

kisállatbemutató stb.), de mindig igyekszünk újdonságokkal is jelentkezni. A gyerekek szívesen 

vesznek részt ezeken, a közösséget is építő tevékenységeken. 

A korábban elmaradt Határtalanul kirándulást sikerült pótolni, a monorierdei Fekete István 

Általános Iskola diákjaival közösen tudtak tanulóink elutazni a Felvidékre. Erre a tanévre is 

beadtuk a pályázatunkat, melyről eddig nem kaptunk pozitív választ, de reméljük, hogy 

bekerülünk a támogatottak körébe.  

Jól működik a szülői közösség, az elnök egykori tanítványunk, nagyszerű kapcsolatot jelent a 

szülők és az iskolavezetés között. Kiválóan működik a tanulók érdekképviseleti szervezete, a 

diákönkormányzat, véleményük, kezdeményezéseik beépülnek az iskola munkatervébe. Minden 

fontos eseményen ott vannak, ötleteik megvalósításával színesítik az iskola mindennapi életét. 

Csoportbontásban tanítjuk az informatika tantárgyat, hiszen a tanítási-tanulási folyamatban 

kiemelt szerepet kell kapnia a digitális kultúra elsajátításának. Fontos, hogy a gyerekek az 

értékek mentén képesek legyenek a digitális világban biztonságosan közlekedni, illetve a 

megszerzett tudásukat rendezetten tudják alkalmazni. Az iskola és a pedagógia digitalizációja ezt 

a védelmet kell, hogy megadja, ugyanakkor új pedagógiai lehetőségeket is kell nyújtania 

számukra.  

Valamennyi évfolyamon megszerveztük a hit- és erkölcstan/etika oktatást. Az órarendbe 

illeszkedően a gyerekek választásuk szerint etika, valamint katolikus, református, evangélikus és 

hit gyülekezeti hitoktatásban részesülnek. A négy felekezet hittan és az etika csoportjainak egy 

időben történő elhelyezése ebben a tanévben is komoly szervező munkát igényel. Minden 

telephelyünkön a legkisebb helységeket is befogtuk csoportbontás céljára, így tudtuk megoldani 

a hittan és etika csoportok elhelyezését.  

Nagy hangsúlyt fektetünk az országos mérések előkészítésére, az eredmények elemzésére és a 

színvonal folyamatos emelésére. 
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Jogszabályi Háttér 
 
Iskolánk tantestülete a törvényi előírások, iskolánk hagyományai és a munkaközösségek 

javaslatai alapján készítette el jelen tanévre szóló munkatervét. 

 

 

Külső szabályozók: 

 

 22/2022 (VII. 29.) BM rendelet a 2022/2023. tanév rendjéről 

 Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 

 2013. évi CXXXVII. törvény 

 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet a nevelési-oktatási intézmények működéséről 

 23/2004. (VIII.27.) OM-rendelet a tanulói tankönyvtámogatás és az iskolai 

      tankönyvellátás rendjéről 

 2012. évi CXXV. törvény a 2001. évi XXXVII. törvény a tankönyvpiac rendjéről 

 26/1997. (IX.3.) NM-rendelet iskola-egészségügyi ellátásról 

 326/2013 (VIII. 30.) Kormányrendelet a nemzeti köznevelésről szóló törvény 

végrehajtásáról 

 23/2021. (VI. 1.) ITM rendelet a 2022. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről 

 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet a nemzeti köznevelésről szóló törvény 

végrehajtásáról 

 1992. évi XXXIII. törvény a közalkalmazottak jogállásáról (KJT) 

 A 110/2012 (VI. 4. Korm. rendelete a Nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről 

 ás alkalmazásáról. 

 Az 5/2020. (I. 31.) Korm. rendelete a Nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és 

alkalmazásáról szóló 110/2012. (VI. 4.) Korm. rendelet módosításáról 

 2012. évi I. törvény a munka törvénykönyvéről 

 362/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet az oktatási igazolványokról 

 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus- 

 szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben résztvevők juttatásairól és kedvezményeiről 

 LII. törvény a pedagógusok új életpályájáról 

 401/2023(VIII. 30) Korm. rendelete az LII. törvény végrehajtásáról 

 A pilisi Gubányi Károly Iskola Szervezeti és Működési Szabályzata  
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Belső szabályozók: 
 

A 2023/ 2024-as tanévben a következő dokumentumok alapján folyik az oktatás: 

 

 Pedagógiai Program 

 Szervezeti és Működési Szabályzat 

 Házirend 

 Éves munkaterv 

 Tantárgyfelosztás, órarend 

 

Stratégiai céljaink és feladataink a tanévre 
 

 

 A tantárgyfelosztás alapján megszervezzük a nevelési-oktatási folyamatainkat, 

 Kialakítjuk az órarendet. 

 Megvalósítjuk a Pedagógiai programunk oktatási-nevelési feladatait. 

 Nevelőtestületi értekezleten elemezzük az OKM, a NETFIT mérések eredményeit, 

valamint az intézmény lemorzsolódási adatait, ezek alapján kijelöljük a fejlesztési 

irányokat, a bevont személyeket, ha szükséges, intézkedési tervet készítünk. 

 Folytatjuk a Kréta e-naplóban a munkát. 

 Tájékoztatjuk a szülői és diákszervezeteket az éves feladatokról, munkatervünkről. 

 Felkészülünk a minősítő eljárások lebonyolítására. 

 A minősítés előtt álló kollégáinkat óralátogatással segítjük. 

 Folytatjuk az intézményi önértékelés feladatainak megvalósítását. 

 Kiemelt figyelmet fordítunk az intézmény környezeti nevelési programjainak 

megvalósítására. 

 Kiemelt figyelmet fordítunk diákjaink pályaorientációs felkészítésére, számukra 

pályaorientációs napot, a szülőknek beiskolázási tájékoztatót szervezünk. 

 Valamennyi évfolyamon megszervezzük a mindennapos testnevelést, a helyi 

adottságoknak megfelelően a felső tagozat osztályaiban 1-1 dupla óra segítségével a 

távolabbi telephely megközelítéséhez szükséges idő miatt.  

 Határtalanul pályázat keretén belül 7. évfolyamos diákjaink – a terveink szerint - 

Romániába utaznak. 
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Helyzetelemzés  
 

Intézményünkben – sajnos – ebben a tanévben sem 100 %-os szakos ellátottság. Fizikát  

és informatikát egy fizika és informatikatanítás terén is gyakorlattal rendelkező földrajztanár 

tanít egyes osztályokban, illetve csoportokban. A testnevelés oktatására óraadóként edzőket 

foglalkoztatunk. 

Technikai személyzetünk kitartóan, szorgalmasan végezi a munkájukat, lehet rájuk támaszkodni. 

A pedagógusok továbbképzése folyamatos, jelenleg az akkreditált képzések terén elsősorban a 

hiányterületek pótlását részesítjük előnyben. Az előző tanévben 1 kollégánk végzett további 

műveltségterület megszerzésére irányuló képzést, amit ebben a tanévben már hasznosítani is 

tudunk. Ő angol nyelvet tanít az első évfolyamon.  

 

 

Személyi feltételek alakulása: 

 

Az intézmény álláshelyeinek száma: 
Pedagógus munkakörben: 66,5 fő 

A nevelő-oktató munkát segítők: 11.3 fő  

Technikai dolgozók: 12 fő 

 

Vezetők: 

Igazgató: 1 fő 

Igazgatóhelyettesek: 3 fő 

 

Nevelési-oktatási feladatot ellátók: 

tanítók: 26,5 fő 

fejlesztő pedagógus: 3,5 fő 

gyógypedagógus: 2 fő 

könyvtáros: 1 fő 

tanár: 19,5 fő  

iskolapszichológus: 1,5 fő 

betöltetlen álláshelyek: 10 fő  

megbízási szerződéses: 7 fő  

 

A nevelő-oktató munkát segítő alkalmazottak: 

Karbantartó     3 fő  

Takarító      8 fő  

Portás       1 fő 

Pedagógiai asszisztens                                  6 fő 

Iskolatitkár     3 fő  
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Könyvtáros     1 fő 

Rendszergazda                                    1,3 fő  

 

Intézményvezetés: 

 igazgató 

 igazgatóhelyettesek 

 munkaközösség-vezetők 

 KT tagok 

 DÖK –t segítő tanárok 

 

Munkaközösségek: 

 Alsós munkaközösség 

 Humán munkaközösség 

 Reál munkaközösség 

 Osztályfőnöki munkaközösség 

 Széchenyis munkaközösség 

 Napközis munkaközösség 

 Fejlesztő munkaközösség 

 

Szülői szervezetek: 

 Szülői Közösség 

 

 

Fenntartó és működtető:  

        Monori Tankerületi Központ 

2200 Monor, Petőfi Sándor utca 28. 

 

Iskola külső partnerei: 

 Monori Tankerületi Központ  

 Pilis Város Önkormányzata  

 Játékország Óvoda  

 Csernai Pál Közösségi Központ 

 Óvoda, Általános Iskola és Gyermekotthon 

 Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat  

 Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Monori Tagintézménye 

 Pest megyei Pedagógiai Szakszolgálat 2. sz. Szakértői Bizottság 

 Pilisi Városüzemeltető Kft 

 Tanítsunk Magyarországért Program 

 Bizsu Közösségi Tér 

 Csepp a tengerben alapítvány 
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 Gyermekorvos  

 Védőnők  

 Rendőrség  

 Egyházak  

 

 

Tanulókra vonatkozó adatok 

 

A 2023/2024-as tanévben az iskola 37 tanulócsoporttal, 9 napközis csoporttal és egy tanulószobai 

csoporttal kezdi meg működését. 

A csoportok évfolyamonkénti megoszlása: 
 

Évfolyam 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 

Csoportok száma 5 5 5 6 4 4 4 4 

 

 

Osztály Tanító, Tanár Osztálylétszám Számított 

létszám 

1.a Ocztos Gabriella 25 fő 29 fő 

1.b Petőfalvi Beáta Katalin 25 fő 30 fő 

1.c Szalisznyó Hegedűs Viktória 20 fő 25 fő 

1.d Weisz-Ocztos Anita 25 fő 29 fő 

1.e Hibján Ágnes 26 fő 28 fő 

2.a Csordásné Nagy Tímea 19 fő 21 fő 

2.b Kurucz Andrea 17 fő 20 fő 

2.c  Kurucz László 18 fő 18 fő 

2.d Várfalvi Tímea 23 fő 26 fő 

2.e Bánné Eszes Katalin 18 fő 20 fő 

3.a Babicz Edina 18 fő 20 fő 

3.b Gálné Kardulecz Nikoletta 24 fő 28 fő 

3.c Illanicz Márta 25 fő 27 fő 

3.d Kriskó Dóra 24 fő 24 fő 

3.e Kardulecz Mihályné 21 fő 24 fő 

4.a Farkasné Fiel Hedvig 22 fő 22 fő 

4.b Rabi Anita 20 fő 20 fő 

4.c Baráthné Hidvégi Ágnes 17 fő 19 fő 

4.d  Halgas Tamara 20 fő 22 fő 

4.e Kökény Mihályné 15 fő 16 fő 

4.f Juhászné Szente Erika 13 fő 16 fő 

5.a Lencsés Andrea 22 fő 24 fő 

5.b Csillóné Gál Zsuzsanna 21 fő 23 fő 

5.c Kertesiné Bátai Erika 21 fő 22 fő 

5.e Török Melinda 21 fő 24 fő 

6.a Babicz Mária 19 fő 19 fő 

6.b Rihász Judit 19 fő 21 fő 

6.c Kasa Tibor 17 fő 20 fő 
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6.e Bobák Melinda 14 fő 15 fő 

7.a Jansik Ildikó 23 fő 23 fő 

7.b Biró Tünde 19 fő 20 fő 

7.c Kröpfl Zsuzsa Nóra 17 fő 20 fő 

7.e Bajnóczi Ildikó 18 fő 20 fő 

8.a Hanákné Reis Marianna 18 fő 18 fő 

8.b Sándorné Szamos Zsuzsanna 25 fő 25 fő 

8.c Kovács Péter 15 fő 16 fő 

8.e Puskás László Péter 23 fő 23 fő 

technikai   2 fő  

  749 fő 821 fő 

 

 

 

Napközi: 

 

Csoport Tanító, Tanár Létszám  

1. csoport Némethné Kovács Sarolta 

Csordásné Nagy Tímea 

22 fő 

2. csoport Hornyik Erika 23 fő 

3. csoport Rabi Anita 24 fő 

4. csoport Szamosfalvi Attila 27 fő 

5. csoport Takács László 28 fő 

6. csoport Szalisznyóné Hegedűs Viktória 26 fő 

7. csoport Bajnóczi Ildikó 24 fő 

8. csoport Juhászné Szente Erika 

Kardulecz Mihályné 

Kökény Mihályné 

23 fő 

9. csoport Hibján Ágnes 

Deák-Rakita Mónika 

19 fő 

Tanulószoba Csuka Éva Henriett 17 fő 

   

 

Tárgyi feltételek  

 
Az intézményvezető feladata az iskola mindennapos, zökkenőmentes működésének, valamint 

a taneszközöknek, szemléltető eszközöknek a biztosítása, az esztétikus munkakörnyezet 

megteremtése. 

Az elmúlt években fontos törekvésünk volt a tantermek interaktív eszközökkel való felszerelése, 

lehetőségeinkhez mérten, folyamatosan bővítettük ezeknek a számát. Az elmúlt években a 

tankerület és az iskola alapítványainak segítségével tudtuk ezeket a célokat megvalósítani. Egy 

osztály foglalkoztatásához elegendő tablet is kollégáink rendelkezésére áll, bár ezek a tabletek 

már nem a legkorszerűbbek, és bizonyos programok (pl. Matific) futtatására nem alkalmasak. Az 
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elmúlt tanév végén kaptunk a Tankerület jóvoltából 47 darab kiváló minőségű tabletet alsós 

tanulóink számára, melyeket azóta a kollégáink nagy örömmel használnak.  

Minden termünkben van projektor és számítógép/laptop, mellyel a különböző szaktárgyak XXI. 

századhoz méltó, magas szintű tanítását tudjuk megvalósítani. 

A tanulói létszámunk növekszik, ami nagyon megnehezíti az ebédeltetés megszervezését. Sajnos 

az igényekhez képest nagyon kis méretű az ebédlő a Szabadság téri telephelyen. 

Az előző évek fejlesztéseinek köszönhetően, ma már minden tantermi bútor a rendelkezésünkre 

áll. 

Kiemelt figyelmet fordítunk a leendő elsősök beiskolázására. Az elsős tantermek mindegyikében 

zajlottak felújítási munkák. Az előkészítő foglalkozások, tájékoztatók, az iskola vonzóbbá tétele 

eredményeként az idén 121 elsős kisgyermek kezdte meg tanulmányait iskolánkban, illetve több 

diák érkezett a magasabb évfolyamokra is. Nagyon magas volt a költözések miatt távozott 

tanulók száma is.  

 

 

Tanév rendje 

 

A 2023/2024. tanévben a tanítási év első tanítási napja 2023. szeptember 1. (csütörtök) és utolsó 

tanítási napja 2024. június 21. (péntek).  

 

A tanítási napok száma: 180 nap. 

 

Szünetek, iskolai ünnepek, tanítás nélküli napok felhasználása 
 

 

 

Őszi szünet 

Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. október 27. 

(péntek), a szünet utáni első tanítási nap. 2023. november 6. 

(hétfő). 

Téli szünet A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. december 21. 

(csütörtök), a szünet utáni első tanítási nap 2024. január 8. 

(hétfő) 

Tavaszi szünet A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2024. március 27. 

(szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2024. április 8. (hétfő). 

 

 

Ünnepek: 

Tanévnyitó ünnepség:       2023. szeptember 1. 

Aradi vértanúk emléknapja:      2023. október 6. 

Az 1956-os forradalom ünnepe iskolai megemlékezés:  2023. október 23. 
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Karácsonyi iskolai ünnepség:      2023. december 21.   

Farsang:        2024. február 16-21. 

A kommunista és egyéb diktatúrák áldozatainak emléknapja: 2024. február 23. 

Március 15-ei iskolai ünnepség:               2024. március 14. 

A nemzeti összetartozás napja:     2024. június 4. 

Ballagás:        2024. június 21-22. 

Tanévzáró ünnepség:       2024. június 21-22. 

 

Tanítás nélküli munkanapok: 

 

2023. október 13. Pályaorientációs nap 

2024. február 19. Nevelési értekezlet 

2024. június 14. Nevelési értekezlet 

2024. június 17. DÖK- nap 

 

Szülői értekezletek ütemezése, fogadó napok, órák ideje 

Szülői értekezletek: 
 

2023. szeptember 1.    1. évfolyam 

2023. szeptember         2-8. évfolyam 

2023. október               1. évfolyam 

2024. február              1-8. évfolyam 

2024. május              1-8. évfolyam 

            

Fogadóórák:   
 

Minden héten a pedagógus által megjelölt időpontban. 

 

Országos és iskolai mérések és időpontjuk 

 

Tanulói tudásméréssel az elvégzett munkánk eredményességét tudjuk vizsgálni. 

Intézményünk minden évben bemeneti mérést végez szeptember elején az első osztályban, ez a 

DIFER mérés, melyet a fejlesztő pedagógus végez el. 

Tanulói alapkészségek fejlődését minden évben a bevezető szakasz és a kezdő szakasz végén a 

tanítók és a szaktanárok mérik fel. 

Külső mérések: 

A tanév során országos mérések lebonyolítására kerül sor. 

a) az Nkt. 80. § (1) bekezdésében meghatározott, a tanulók szövegértési, matematikai és 

természettudományi kompetenciáit vizsgáló bemeneti mérés a  6., a  8., valamint kimeneti 

mérés a 6–8. évfolyamokon; 

b) az angol vagy a  német nyelvet első idegen nyelvként tanulók körében a  bemeneti idegen 

nyelvi mérés a  6. és a  8.  évfolyamon, valamint a  kimeneti idegen nyelvi mérés a  6–8.  

évfolyamon, amely a  6. és a  7.  évfolyamon a  KER szerinti A1 szintű, a 8. évfolyamon 

a KER szerinti A2 szintű nyelvtudást méri; 
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c) idén felkérést kaptunk arra, hogy 2 évfolyamon bekapcsoljuk a próbamérésbe történelem 

és digitális kultúra területen, a próbamérések két telephelyen valósulnak majd meg 

 

 

Beiskolázással kapcsolatos feladatok: elsősök, nyolcadikosok 
 

Célunk az iskola és az óvoda közötti zökkenőmentes átmenet biztosítása. A végzős tanulók 

eredményes beiskolázása. A tankötelezettség teljesítéséhez szükséges feltételek biztosítása. Az 

iskola törvényes működése 

 

Leendő elsős programok: 

 

Csibeavató 

2023. szeptember 19. 27. 

 

Mikulás kupa: 

2023. december 6. 

 

Szülői tájékoztató az óvodában: 

2024. január 10. 
 

Leendő elsős tanulóknak iskolaelőkészítő indítása: 

2024. február 7.  
 

Fórum: 

2024. március 20. 

 

Beiratkozás: 

2024. április 18-19. 

 

 

Nyolcadikosok: 

 

2023. 

szeptember 

8. 

A köznevelésért felelős miniszter pályázatot hirdet az Arany János 

Tehetséggondozó Programba és az Arany János Kollégiumi Programba történő 

jelentkezésről. 

2023. 

szeptember 

30. 

A Hivatal a honlapján közlemény formájában nyilvánosságra hozza a középfokú 

iskolák tanulmányi területeinek meghatározási formáját. 

2023. 

október 20. 

A középfokú iskolák a középfokú intézmények felvételi információs rendszerében 

– a Hivatal által közzétett közleményben foglaltak szerint – meghatározzák 

tanulmányi területeiket, és rögzítik a felvételi eljárásuk rendjét tartalmazó felvételi 

tájékoztatójukat. 

2023. 

október 20. 

A középfokú iskolák, kollégiumok nyilvánosságra hozzák a honlapjukon a 

felvételi tájékoztatójukat. 

2023. 

október 31. 

Az általános iskola tájékoztatja a nyolcadik évfolyamos tanulókat a felvételi 

eljárás rendjéről. 
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2023. 

október 31. 

Az általános iskola tájékoztatja a hetedik évfolyamra járó tanulók szüleit arról, 

hogy gyermekük iskoláztatásával kapcsolatos kérdésben a szülők közösen 

döntenek, valamint arról, hogy ha az iskolaválasztással kapcsolatban a szülők vagy 

a szülő és a gyermek között vita van, annak eldöntése a gyámhatóság hatáskörébe 

tartozik, és gyermekük felvételi lapjait az általános iskola a gyámhatósági döntés 

szerint továbbítja. 

2023. 

november 15. 

A Hivatal közzéteszi a 6 és 8 évfolyamos gimnáziumi központi írásbeli felvételi 

vizsgát szervező gimnáziumok, továbbá a nyolcadik évfolyamosok számára 

központi írásbeli felvételi vizsgát szervező intézmények jegyzékét. 

2023. 

november 30. 

A tanulók jelentkezése a központi írásbeli felvételi vizsgára közvetlenül a központi 

írásbeli felvételi vizsgát szervező – az Arany János Tehetséggondozó Programra 

történő pályázat benyújtása esetén a pályázatban megjelölt – intézménybe. 

2023. 

december 8. 

A központi írásbeli felvételi vizsgát szervező intézmények eddig az időpontig 

jelentik a Hivatalnak – a Hivatal által meghatározott módon – a hozzájuk a 

központi írásbeli felvételi vizsgákra jelentkezők alapján a feladatlapigényüket. 

2023. 

december 8. 

Az Arany János Tehetséggondozó Programra történő pályázatok benyújtása. 

2024. január 

18. 

Az Arany János Kollégiumi Programba történő pályázatok benyújtása. 

2024. január 

19. 

Az Arany János Tehetséggondozó Programba tartozó intézmények megszervezik a 

találkozást a programba jelentkezőkkel. 

2024. január 

20. 

Az általános felvételi eljárás kezdete. 

2024. január 

20., 10.00 

Központi írásbeli felvételi vizsgák az érintett 6 és 8 évfolyamos gimnáziumokban. 

Központi írásbeli felvételi vizsgák a kilencedik évfolyamra és az Arany János 

Tehetséggondozó Programba jelentkezők számára az érintett intézményekben. 

2024. január 

30., 14.00 

Pótló központi írásbeli felvételi vizsgák a 6 és 8 évfolyamos gimnáziumokban, 

továbbá a kilencedik évfolyamra, valamint az Arany János Tehetséggondozó 

Programba jelentkezők számára azoknak, akik az előző írásbelin alapos ok miatt 

nem tudtak részt venni. 

2024. január 

31. 

Az Arany János Tehetséggondozó Programba tartozó intézmények megszervezik a 

találkozást a programba jelentkező, a pótló írásbelin részt vett tanulókkal. 

2024. február 

9. 

A központi írásbeli felvételi vizsgát szervező intézmények a Hivatal által 

meghatározott módon értesítik az írásbeli eredményéről a tanulókat. 

2024. február 

9. 

Az Arany János Tehetséggondozó Programban és az Arany János Kollégiumi 

Programban részt vevő intézmények a programra benyújtott pályázatok 

eredményéről – egymás egyidejű előzetes értesítésével és a köznevelésért felelős 

miniszter bevonásával – értesítik az érintett törvényes képviselőket, tanulókat és 

általános iskolákat. 

2024. február 

21. 

Az általános iskola továbbítja a tanulói jelentkezési lapokat a középfokú 

iskoláknak, a tanulói adatlapot a Hivatalnak. (A 6 és 8 évfolyamos gimnáziumba 

történő jelentkezésről a tanuló közvetlenül is továbbíthatja a jelentkezési lapot a 

gimnáziumnak, a tanulói adatlapot a Hivatalnak.) 

2024. 

március 4. –  

A szóbeli vizsgák az általános felvételi eljárás keretében. 
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március 20. 

2024. 

március 22. 

A középfokú iskola eddig az időpontig nyilvánosságra hozza a jelentkezők 

felvételi jegyzékét. 

2024. április 

8–10. 

A tanulói adatlapok módosításának lehetősége az általános iskolában. 

(A 6 és 8 évfolyamos gimnáziumba történő jelentkezés esetén a szülő egyénileg is 

előállíthatja a módosító tanulói adatlapot.) 

2024. április 

10. 

A módosító tanulói adatlapok továbbításának határnapja. Az általános iskola eddig 

az időpontig elzárva őrzi az eredeti, korábban beküldött tanulói adatlap egyik 

példányát, és a módosító tanulói adatlapot továbbítja a Hivatalnak. (A 6 és 8 

évfolyamos gimnáziumba történő jelentkezés esetén a szülő egyénileg is 

továbbíthatja a módosító tanulói adatlapot a Hivatalnak.) 

2024. április 

12. 

A Hivatal elektronikus formában megküldi a középfokú iskoláknak a hozzájuk 

jelentkezettek listáját ABC sorrendben. 

2024. április 

17. 

A Hivatal a módosító tanulói adatlapok alapján kiegészíti a jelentkezettek listáját. 

2024. április 

22. 

A középfokú iskola igazgatója az ideiglenes felvételi rangsort – a Hivatal által 

meghatározott módon – megküldi a Hivatalnak. 

2024. április 

26. 

A Hivatal kialakítja a végeredményt az igazgatói döntések és tanulói adatlapok 

egyeztetése alapján, és elküldi azt a középfokú iskoláknak (egyeztetett felvételi 

jegyzék). 

2024. május 

2. 

A felvételt hirdető középfokú iskolák megküldik a felvételről vagy az elutasításról 

szóló értesítést a jelentkezőknek és az általános iskoláknak. 

2024. május 

6–22. 

Rendkívüli felvételi eljárást kell tartani, ha az általános felvételi eljárás keretében 

a felvehető létszám 90%-ánál kevesebb tanulót vettek fel. 

2024. május 

6. – 

augusztus 31. 

A középfokú iskola igazgatója rendkívüli felvételi eljárást írhat ki. 

2024. május 

22. 

A 2024. május 22-ig megtartott rendkívüli felvételi eljárást meghirdető iskola 

igazgatója dönt a felvételi kérelmekről. 

2024. június 

1. 

A benyújtott kérelmek alapján lefolytatott jogorvoslati eljárás befejezése a 

fenntartónál. 

2024. június 

26–28. 

Beiratkozás a középfokú iskolákba. 

 

 

Pedagógiai, nevelési-oktatási feladataink 
 

Fontos célunk az oktatási és nevelési tevékenységrendszerünk kiszélesítése és folyamatos  

megújítása, megerősítése, valamint partnereink elvárásainak való megfelelés.  

A közösségi élet szerepeinek megismertetése terén a ránk bízott tanulók éljék meg, hogyan lehet  

a közösségben vezetőként és vezetettként is viselkedni, dolgozni, együttműködni.  

Diákjainkat felkészítjük az elvárt társadalmi szerepek, magatartások, a sokirányú szerepvállalás 

konstruktív betöltésére, saját és társaik tevékenységének aktív irányítására a tanulási  

folyamatban, a közéletben, a szabadidőben.  

Azon személyiségjegyek megalapozására törekszünk, amelyek segítségével tanítványaink  
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sokoldalú, önmegvalósító emberekké válnak, akik érzékenyek, nyitottak környezetükre, 

segítőkészek és toleránsak embertársaikkal.  

Előtérbe helyezzük az alapműveltség megszerzését, az élethosszig tartó tanulás képességének  

kialakítását. A nevelésközpontúság elvét érvényesítjük a nevelés-oktatás minden területén.  

Tehetséggondozás: tanórai differenciálással, napköziben, szakkörön, választható  

foglalkozásokon, versenyeztetéssel.  

Felzárkóztatás: egyéni foglalkozásokkal, tanórai differenciálással, és napköziben.  

Fejlesztés egyéni vagy kiscsoportos foglalkozás keretében gyógypedagógus és fejlesztő  

pedagógus segítségével. 

  

Motiváció  

 A tanulás módszereinek megtanítása.  

 A pedagógusok módszertani eszköztárának bővítése, továbbfejlesztése.  

 Törekvés a tananyag szemléletes, gyakorlatias, interaktív oktatására.  

 A tanév során nevelő-oktató munkánkban kiemelt szerepet kap a tehetséggondozás és 

a hátrányos helyzetű tanulók felzárkóztatására való törekvés, akár pályázatok 

segítségével.  

 Tematikus hetek és napok szervezése.  

 

 

Egészséges életmódra nevelés 
 

Iskolánk Pedagógiai Programjában megfogalmazza az egészséges életmódra nevelés fő elemeit. 

Az idei tanévben mindhárom telephelyünkön szervezünk ehhez kapcsolódó rendezvényeket. Az 

etika, környezetismeret, természettudomány, biológia és osztályfőnöki órák keretében kiemelten 

foglalkozunk vele. 

 

 

Tehetséggondozás, fejlesztés-felzárkóztatás 
Egyéni képességfejlesztés színterei: 

 Szakkörök 

 Sportkörök 

 Egyéni felzárkóztatás 

 Napközi otthoni foglalkozás 

 Tanulószoba 

 Korrepetálás 

 Csoportbontás 
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Szakmai innováció 
 

Módszertani kultúra fejlesztés 
 

Iskolánkban a szakmai tudásmegosztásnak, következő formáival találkozhattunk: 

- Mentorálási rendszer a gyakornokok képzésében.  

- Belső továbbképzés 

- Szakmai Munkaközösségek eset és módszertani megbeszélései 

- Tanóra látogatások és tapasztalatok megbeszélése, tanácsadás 

- Bemutató órák tartása 

 

Szervezetfejlesztés 
 

- Idei tanévben intézményünkben folytatjuk a következő programok megvalósítását: 

Komplex Alapprogram, a VEKOP pályázathoz tartozó Sakkpalota program.  

- A Komplex Alapprogram keretében minden évfolyamon tartunk komplex, KIP-es, 

DFHT-s illetve lehetőség szerint ráhangolódó órákat, valamint alprogrami 

foglalkozásokat. 

- Közösségépítő hatással bírnak az együtt megélt események, feladatok, munkák diákokkal, 

szülőkkel, pedagógusokkal közös udvarrendezési munkák, pl.: faültetés, sövénytelepítés, 

virággondozás, iskolakert gondozás. 

 

Ellenőrzési terv: 

Az iskola belső ellenőrzési rendjét a Szervezeti és Működési szabályzat VII. fejezete határozza 

meg. Az ott megfogalmazottak alapján járunk el. 

Ellenőrző munka:  
 

A 2023/2024-es tanévben az iskola vezetősége belső ellenőrzési tevékenységét- a munkaköri 

leírásokat és a törvényi kötelezettséget alapul véve- az alábbi tervezés szerint végzi:  

 

Október: 

Ittzés Szilvia Katalin pedagógus II. fokozatot célzó minősítése 

a gyakornok, illetve új kollégák óráinak látogatása 

November: 
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Széchenyi utca: 1., 2. évfolyam 

Szabadság tér: 1. évfolyam 

Kossuth Lajos út: 5. évfolyam 

Január: 

Széchenyi utca: 3., 4. évfolyam 

Szabadság tér: 2. évfolyam 

Kossuth Lajos út: 6. évfolyam 

Február: 

Széchenyi utca: 5., 6. évfolyam 

Szabadság tér: 3. évfolyam 

Kossuth Lajos út: 7. évfolyam 

Március: 

Széchenyi utca: 7., 8. évfolyam 

Szabadság tér: 4. évfolyam 

Kossuth Lajos út: 8. évfolyam 

Április: 

Napközi + nem osztályfőnökök 

A fentieken kívül az iskolavezetés az iskolai élettel, és a nevelő-oktató munkával kapcsolatban 

alkalmai ellenőrzéseket és látogatásokat is végez. 

 

Az év folyamán rendszeresen ellenőrizzük a naplók vezetését és a termek rendjét. 
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Mellékletek 

 

A 2023/2024-as tanév programjai – rendezvényterve: 

 
 

Humán munkaközösség munkaterv: 

Munkaközösség vezető: Jansik Ildikó 

 

 

Reál munkaközösség munkaterve: 

Munkaközösség vezető: Kertesiné Bátai Erika 

 

 

Alsó munkaközösség munkaterve: 

Munkaközösség vezető: Baráthné Hidvégi Ágnes 
 

 

Széchenyis munkaközösség munkaterve: 

Munkaközösség vezető: Feketéné Simon Mária 

 

 

Osztályfőnöki munkaközösség munkaterve: 

Munkaközösség vezető: Kasa Tibor 

 

 

Napközis munkaközösség munkaterve: 

Munkaközösség vezető: Szamosfalvi Attila 

 

Fejlesztő munkaközösség munkaterve 
Munkaközösség vezető: Szebelédi-Kurucz Anita 

 

DÖK programja: 

Segítő pedagógus: Sándorné Szamos Zsuzsanna, Puskás László Péter 

 
 

 

 

        

Pilis 2024. szeptember 15. 

 

 

 

   Járai Beatrix 

            intézményvezető 
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A 2023/2024-es tanév munkaterve 
 

2023.08.22-28. Javító-, osztályozó-, különbözeti vizsgák 

2023.08.29. SZK szülői értekezlet 

2023.08.29-30. Iskolaelőkészítő 

2023.09.01. Első tanítási nap, tanévnyitó, szülői értekezlet az első évfolyamon 

2023.09.04-06. Szülői értekezlet Szabadság tér, Kossuth út 

2023.09.05. Iskolakert gondozása 

2023.09.08. TMO élménynap, Medvematek, Őszi napközi nyitogató 

2023.09.11-15. Szülői értekezlet Széchenyi alsó tagozat 

2023.09.11-13. Erzsébet kirándulás 

2023.09.13. RSZTOP tanszercsomagok osztása 

2023.09.13-15. János vitéz 

2023.09.18-22. Szülői értekezlet Széchenyi felső tagozat, Kossuth út 

2023.09.19. Csibeavató Széchenyi 

2023.09.22. Autómentes nap Széchenyi 

2023.09.27. Csibeavató Szabadság tér 

2023.09.28. Sulizsák 

2023.09.29. GUKA Regionális Mezei Futóverseny, Magyar Diáksport Napja 

2023.09.29. Puttonyos szüreti verseny - napközi nyitogató Szabadság tér 

2023.10.04. Állatok világnapja Kossuth 

2023.10.04. Pályaorientációs mérés 

2023.10.05-06. Papírgyűjtés Kossuth, Szabadság tér 

2023.10.06. Aradi vértanúk emléknapja 

2023.10.06. Papírgyűjtés Széchenyi 

2023.10.13. Bolyai Matematika csapatverseny 

2023.10.13. 1. tanítás nélküli munkanap: pályaorientációs nap 

2023.10.16. Kézmosás világnapja Széchenyi 

2023.10.18. Szülői értekezlet az első évfolyamon 

2023.10.19. Rumini színházi előadás 

2023.10.20. Iskolai ünnepély október 23. 

2023.10.24. Origami világnap Széchenyi 

2023.10.24-27. Őszi témahét Széchenyi 

2023.10.25. 
Rendhagyó történelem, irodalom, ének, műv. Tört. Óra a Fiumei 

sírkertben 

2023.10.26. Zenebarátok napja (Kossuth) 

2023.10.27. Őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 

2023.10.28-11.05. Őszi szünet 

2023.11.10. Márton napi vigasságok - napközi Szabadság 

2023.11.10. Bolyai magyar verseny 
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2023.11.11. Elsősegély verseny 

2023.11.14. Író olvasó találkozó 

2023.11.14. Gubányi vetélkedő 5. évfolyam, Házi asztalitenisz verseny indítása 

2023.11.15. Házi szépolvasási verseny Széchenyi 

2023.11.17. Pályaválasztási nap (Buli) Kossuth 

2023.11.17. Zenebarátok napja Széchenyi 

2023.11.20. Zrínyi Ilona matematikaverseny 

2023.11.27. Karácsonyi ünnepi projekt kezdete (Kossuth) 

2023.11.27. Adventi gyertyagyújtások 

2023.11.30. A tanulók jelentkezése a központi írásbeli felvételi vizsgára 

2023.12.01. Mesemondó verseny, Christmas Party Kossuth 

2023.12.06. Mikulás Kossuth, Mikulás műsorok, Mikulás-kupák 

2023.12.14-21. Karácsonyi témahét Szabadság tér 

2023.12.15. Luca-bál Széchenyi 

2023.12.19. Bolhapiac (Szabadság tér), Karácsony a napköziben Széchenyi 

2023.12.21. Téli szünet előtti utolsó tanítási nap, Iskolai karácsonyi ünnepség 

2023.12.22-

2024.01.07. 
Téli szünet 

2024.01.09. Netfit mérés - folyamatosan 

2024.01.10-17. Osztályozóvizsgák 

2024.01.12. Bólyai Természettudományi csapatverseny 

2024.01.17. Osztályozó értekezlet 

2024.01.19. Első félév utolsó tanítási napja 

2024.01.19. Magyar kultúra napja Széchenyi 

2024.01.19. SZK szülői értekezlet 

2024.01.20. Központi írásbeli felvételi vizsgák 

2024.01.25. Magyar Kultúra Napja 

2024.01.29-02.02. Szülői értekezlet 1-4. évfolyam 

2024.01.30. Pótló központi írásbeli felvételi vizsgák 

2024.02.05-09. Szülői értekezletek a felső tagozaton 

2024.02.07. Iskola-előkészítő indítása 

2024.02.09. Kiszézés - napközi Szabadság 

2024.02.09. Valentin-napi vetélkedő és bál - Kossuth 

2024.02.13. Teremfoci-osztályok közötti bajnokság 

2024.02.14. Valentin nap Széchenyi 

2024.02.16. Farsang-ovisok meghívásával Szabadság 

2024.02.16. Farsangi bál Széchenyi 

2024.02.19. 2. tanítás nélküli munkanap - nevelési értekezlet 

2024.02.21. Tanulói adatlapok továbbítása 
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2024.02.23. A kommunista és egyéb diktatúrák áldozatainak emléknapja 

2024.02.27. Zsinórlabda-osztályok közötti bajnokság 

2024.03.04. Szóbeli felvételi vizsgák kezdete 

2024.03.04. Mérési időszak kezdete 

2024.03.04-08. Pénz7 

2024.03.08. Nőnapi köszöntő Széchenyi 

2024.03.13. Nyílt nap Széchenyi 

2024.03.14. Március 15-ei iskolai ünnepély 

2024.03.21-27. Nyuszi ül a fűben - Húsvéti projekt a Széchenyiben 

2024.03.22. Húsvéti hagyományok - napközi Szabadság 

2024.03.26. Szépolvasó verseny Szabadság 

2024.03.27. No Backpack Day Széchenyi 

2024.03.27. Tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 

2024.03.28-04.07. Tavaszi szünet 

2024.04.08-10. Tanulói adatlapok módosítása 

2024.04.08-12. Digitális Témahét 

2024.04.09. Helyesíró verseny 4. évfolyam 

2024.04.10. Medvematek 

2024.04.15. Határtalanul kirándulás 

2024.04.16. Emlékezés a holokauszt áldozataira Széchenyi 

2024.04.18-19. Leendő elsősök beiratkozása 

2024.04.19. Leskelődő - leendő elsősök látogatása Széchenyi utca 

2024.04.19. Leendő elsősök beiratkozása 

2024.04.20. Vivicittá Városvédő futás 

2024.04.22-26. Fenntarthatósági témahét 

2024.04.23. Helyesíró verseny 3.évfolyam 

2024.04.24. SZK szülői értekezlet 

2024.04.29-05.03. Szülői értekezlet 1-4. évfolyam Széchenyi 

2024.05.06-10. Szülői értekezlet Szabadság, Kossuth, Széchenyi felső tagozat 

2024.05.10. GÁLA (Szabadság, Kossuth) 

2024.05.14. Hangszerbemutató 

2024.05.20. Etika/Hit-és erkölcstan nyilatkozatok leadása 

2024.05.21-24. Tudományos témahét Kossuth 

2024.05.31. Papírgyűjtés Széchenyi 

2024.06.03. Mérési időszak vége 

2024.06.04. Nemzeti összetartozás napja 

2024.06.08. Epres Gála Széchenyi utcai telephely 

2024.06.10-14. Osztályozóvizsgák 

2024.06.12-13. Tanulmányi kirándulások, Erzsébet tábor -Szabadság tér 
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2024.06.14. 3. tanítás nélküli munkanap: Osztályozó értekezlet 

2024.06.17. 4. tanítás nélküli munkanap - DÖK nap 

2024.06.17-21. Játék témahét Szabadságtér 

2024.06.20. Pünkösdi lovagi torna - napközi Szabadság 

2024.06.21. Utolsó tanítási nap 

2024.06.21. Tanévzáró, Ballagás - Szabadság, Kossuth 

2024.06.22. Ballagás és tanévzáró Széchenyi utca 

2024.06.24. Tábor 

2024.08.21-25. Javítóvizsgák 
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A reál munkaközösség munkaterve a 2023/2024 tanévre 

A munkaközösség tagjai:  

 Járai Beatrix (matematika, testnevelés) 

 Kasa Tibor (matematika, fizika, informatika) 

 Kertesiné Bátai Erika (matematika, kémia, magyar) 

 Ocztos Gabriella (matematika) 

 Csányiné Babicz Anna (kémia; informatika) 

 Rihász Judit (biológia, természetismeret) 

 Sándorné Szamos Zsuzsanna (gazdasági ismeretek, technika) 

 Baráth Bálint (földrajz, informatika) 

 Hanákné Reis Mariann (földrajz, természetismeret) 

 Puskás László (technika) 

 Takács László (testnevelés) 

 Kovács Péter (testnevelés) 

 

Helyzetelemzés 

Munkaközösségünk a hétköznapi munkavégzésünkben kisebb szakmai 

csoportokban segíti egymás munkáját. Ezek: 

 MATEMATIKA SZAKCSOPORT  

 TERMÉSZETTUDOMÁNYI SZAKCSOPORT 

 INFORMATIKA, ROBOTIKA SZAKCSOPORT 

 TESTNEVELÉS ÉS SPORT SZAKCSOPORT 

Matematikából ettől a tanévtől kezdve kísérleti jelleggel visszavezettük a 

korábban sikeres nívócsoportos oktatást 5. osztályban matematikából. A 

bevezetést felmenő rendszerben folytatjuk a jövő tanévtől. A csoportbontás 

előkészítését már az előző tanévben elkezdtük, tanév végi felmérőt értékeltünk ki 
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részletesen, témacsoportok szerint. A csoportbontást az alsós kollégákkal is 

egyeztettük, szakmai véleményüket minden esetben figyelembe vettük. a 

nívócsoportos oktatás bevezetésével elhatároztuk, hogy még szorosabb 

együttműködéssel vezetjük a csoportok munkáját, az ellenőrzéseket 

egységesítjük, az adatokat folytonosan elemezzük. Ezt az adatelemzést ki 

szeretnénk terjeszteni a felsőbb évfolyamokra, ezért előző tanév végén őket is 

felmértük, de olyan feladatsorral, ami kompetencia jellegű és tárgyi tudást igénylő 

feladatot is tartalmazott, nyolcadikosok esetén a felvételi feladatsorban 

megtalálható példák is rámértünk. Az adatokat Excel programmal, százalékos és 

grafikus úton elemeztük. Tapasztalat pl.: a nyolcadikosok közül, aki előző évben 

járt felvételi előkészítőre sikeresebben meg tudta oldani az átváltási (2.) feladatot.  

 

A munkaközösség célja 

A természettudományi szakcsoport idén is fontosnak tartja a versenyeztetést a 

gyengébb képességű csoportok felzárkóztatása mellett. A javuló eredményeink és 

a növekvő csapatlétszámok pozitív visszajelzések számunkra, a tavalyi újbóli szép 

eredményeink reményteli várakozással töltenek el. A Bólyai csapatversenyre a 

csapattagokat tantárgy specifikusan készítjük fel, házi versenyeinken pedig egy 

szélesebb réteget tudunk megszólítani, lehetőséget adva a megmérettetésre, a 

sikerélmény és versenytapasztalat megszerzésére.  

Tavalyi tanévben Medve Matek GO© versenyhelyszín lettünk, sikeres őszi-tavaszi 

fordulót bonyolítottunk le, ezt a hagyományt idén is folytatni szeretnénk, bízva 

hasonló sikerekben. Ez nemcsak jelentős útiköltség megtakarítással jár a jövőben, 

de szakmailag ennek a későbbiekben több pozitív hatása is lehet, például a 
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szakmai fejlődésen túl a régió diákjaival és tanáraival való kapcsolattartás is ezek 

közé tartozik, de a Gerje-forrásvidék bemutatás is ide sorolható. 

Itt rendezzük meg évről-évre az immár komoly tradíciókkal bíró futóversenyünket, 

ami a régió kiemelkedő mezei futó versenyévé vált. Az országos diáksport napi 

kapcsolódása mellett kiemelt fontossága van a Diákolimpiára való felkészülésben. 

A rendezvényen közel 200 diák teheti próbára magát 3 korcsoportban – 3 

különféle távon.  

Szakmai munkaközösségünk a NAT, az intézmény pedagógiai programja, és helyi 

tanterve, valamint az adott közösség javaslatai alapján összeállított, egy tanévre 

szóló munkaterv szerint tevékenykedik. Éves programjainkat az osztályfőnöki 

munkaközösséggel egyeztetve terveztük meg idén is. 

A befejeződött VEKOP programban idén már csak „szüretelünk”, azaz az ott 

begyűjtött pozitív tapasztalatainkat ültetjük át a tanítási óráinkba, szakköreinkbe. 

Több kollégánk minősül ebben a tanévben, az ő támogatásuk is feladataink közé 

tartozik.  

Munkaközösségünk kiemelkedő célja a Digitális oktatás színvonalának fejlesztése, 

egy olyan stabil keretrendszer kiépítése, mely karanténos helyzetekben és egyéb 

„extra”helyzetekben is egyaránt hatékonyan és jól működik, melynek fő pillére az 

egységes, színvonalas oktató- és nevelőmunka IKT eszközök segítségével. Ennek a 

főbb stratégiai lépései a következők: 

 Normál szorgalmi időszakban a tanulók minél jobb felkészítése erre a 

helyzetre. 

 A KRÉTA rendszer átfogóbb használata 

 A digitális platformok lehetőséginek bemutatása kollégáknak, diákoknak és 

szülőknek egyaránt. 

 Az értékelő rendszereink fejlesztése a digitális visszajelzések esetén. 

Természetesen a többi tanintézmény munkájának és a fejlesztő ajánlásának 

folyamatos figyelése mellett. 

A tehetséges tanulók felkészülésének egyik pillére a levelezős versenyeken való 

részvétel. Munkaközösségünk preferált versenyei, ahol évről-évre sikeresen 

teljesítenek tanulóink a Bendegúz és a Tollforgató versenyek. A koordinátorok 

Hanákné Reis Marianna és Csányiné Babicz Anna tanárnők, akik lelkiismeretes 

munkája nagy segítség a munkaközösségünk minden tagjának. 
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Az idei tanévben kiemelt figyelmet szeretnénk fordítani a természettudományos 

oktatás népszerűsítésére. Felvettük a kapcsolatot Dr Dóbéné Cserjés Edittel, aki az 

Egis alapítványa által támogatott Kémia mindenkinek program keretében 

előadásokat tart nekünk. Ezt a programot a Tudományos Témahét keretében 

szeretnénk megtartani. 

Fő célkitűzéseink tehát: 

 A digitális oktatási stratégiánk fejlesztése 

 tanulóink felkészítése az országos kompetencia-mérésre 

 az aktuális mérések lebonyolítása 

 nyolcadikos tanulóink hozzásegítése a sikeres felvételi vizsgához 

 iskolai-, területi- illetve körzeti versenyeken való részvétel 

 Bólyai Matematika csapatversenyen való sikeres részvétel 

 Bólyai Természettudományi csapatversenyen való sikeres részvétel 

 Medve Matek GO© – sikeres verseny lebonyolítás 

 Zrínyi Ilona matematikaversenyen való sikeres szereplés 

 indulás levelező versenyeken (Tollforgató, Bendegúz)  

 felzárkóztatás és tehetséggondozás 

 sikeres regionális GUKA futóverseny lebonyolítása 

 sikeres témahetek lebonyolítása (Pénz hét, Fenntarthatósági hét, Digitális, 

Tudományos témahét) 

 Diákolimpiai részvétel (labdarúgás, mezei futás, atlétika) 

 A minősülő kollégák támogatása, mentorálása 

 

 

Pilis, 2023. augusztus 29. Kertesiné Bátai Erika 

 reál munkaközösség vezető 
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Osztályfőnöki munkaközösség munkaterve 

2023-2024-es tanév 

        

A tanév munkáját az alakuló értekezlettel kezdtük meg, 12 osztály osztályfőnöke elkészítette az 

éves programtervet és a munkatervet. Figyelembe vettük iskolánk pedagógiai programját és a 

tanév rendjét, majd egyeztettük azt a Reál és a Humán munkaközösséggel. A munkatervet és 

programtervet a jelenléti oktatásra készítettük.  

Az osztályfőnökök tanmeneteiket és szabadidős programterveiket a közösen kitűzött célok és 

feladatok alapján készítik el. 

Fő célkitűzéseink: 

 az egészség megőrzésére, az ezzel kapcsolatos szabálykövető magatartásra, az 

egészséges életmódra nevelés 

 a közösségi magatartási normák betartása, betartatása 

 a környezettudatosságra nevelés,  

 a fenntartható fejlődést szolgáló magatartásra nevelés  

 nemzeti hagyományaink és értékeink megőrzésére nevelés 

Feladataink elsősorban a célként megjelölt területekhez kapcsolódnak, de minden nevelési 

terület fejlesztésére továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk.  

Környezettudatosságra és a fenntartható fejlődésre szolgáló magatartásra nevelés 

Egész évben folyamatos tagozatunkon a szelektív hulladékgyűjtésre való figyelemfelhívás, 

gyűjtőedények kihelyezésével, papír és műanyag flakonok, kupakok gyűjtését végezzük ilyen 

módon. Ősszel a szülők bevonásával papírgyűjtő versenyt rendezünk. Az Adventi témahéten Öko-

zsibit tartunk, amelyen a megunt vagy a gyermek által készített játékok csere-beréjére lesz 

lehetőség. Tavasszal a Fenntarthatósági téma héten lehetőség szerint minden tanórán 

foglalkozunk valamilyen formában a környezet védelmével. A Tekerd körbe rendezvényünkön a 

családok is bekapcsolódhatnak a hagyományos programunkban. Kirándulásainkon szintén 

felhívjuk tanulóink figyelmét a Földünk védelmére.  

Egészséges életmódra nevelés 
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Diákjainkat arra kérjük, hogy minél kevesebben érkezzenek gépjárművel iskolába, 

kerékpározzanak, és rollerrel közlekedjenek. Töltsenek minél több időt a természetben, 

szabadidejükben sportoljanak, vegyenek részt a délutáni iskolai rendezvényeken. 

A szabadidős programok szervezésekor továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk a sportversenyekre, 

kirándulásokra. a GUKA futóverseny idén is kiemelt rendezvényünk, akárcsak a nyár eleji diáknapi 

akadályverseny.  

Külső szakemberek (védőnő, gyermekorvos, családsegítő munkatársai) segítségét is igénybe 

vesszük tanulóink testi, lelki egészségének megtartásához, megfelelő fejlődésének biztosításához. 

Szükség esetén konzultálunk, eset-megbeszéléseket tartunk velük. A rászoruló családok segítését 

továbbra is fontosnak tartjuk, ennek érdekében civil szervezetekkel is fel -vesszük a kapcsolatot. 

Rendszeresen kísérjük diákjainkat az aktuális szűrésekre, védőoltásokra, melyekről a szülőket 

értesítjük. Az idei tanévben2 fővel indul az iskolapszichológusi csapat, Dóri és Dániel boronálják a 

rászoruló diákok lelkeit.  Nagy szükség van a munkájára, az osztályfőnökök a telephelyi 

intézményvezető helyettessel egyeztetve, az iskolapszichológussal szoros együttműködésben 

fontossági sorrendet állítanak fel az esetekben. 

Pályaválasztás 

Hetedik és nyolcadik évfolyamon a pályaorientáció és a pályaválasztás kiemelt feladatuk az 

osztályfőnököknek. A Pest Megyei Iparkamara által felajánlott (osztályfőnöki órák, szülői 

értekezletek, iskola és üzemlátogatások, szakma bemutatók, stb.) programokra jelentkeztünk, így 

egy komplex pályaválasztást elősegítő eseménysorozat segítheti tanulóinkat a 

továbbtanulásukban. Szükségesnek találnunk minden lehetséges módot és eszközt, hogy 

tanulóink képességeiknek és elképzeléseiknek megfelelően válasszanak a továbbtanulási 

lehetőségek közül.  Jógyakorlatként működik iskolánkban a pályaválasztási délután, amikor volt 

tanítványainkat látjuk vendégül, akik beszámolnak tapasztalataikról és bemutatják új iskolájukat. 

Ebben a tanévben is tanításnélküli munkanap áll rendelkezésünkre a pályaválasztás 

előkészítésére. Ebben a tanévben ez október 13. péntek lesz. A nyolcadik évfolyam tanulói a 

monori József Attila Gimnáziumban részt szokott venni a pályaválasztási kiállításon, amennyiben 

az idei tanévben megtartásra kerül, mindenképpen regisztrálunk. Ezen kívül tanulóink nyílt 
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napokon vehetnek részt azokban a középiskolákban, melyek számításba jöhetnek a 

továbbtanulásukban. 

Az osztályfőnöki órák mellett pályaválasztási szakemberek, szakmák képviselői tartanak majd 

előadásokat gyermekeink számára. A szülőknek pályaválasztási szülői értekezletet tartunk, 

szintén külső szakember bevonásával. 

Digitális kompetencia fejlesztése, az internet etikus használatára nevelés  

Kapcsolódunk az országosan meghirdetett digitális témahét programjaihoz, mivel az a 

pályaválasztáshoz, a digitális kompetencia fejlesztéséhez jó lehetőséget kínál. Az internet 

veszélyeire való figyelemfelhívást oktató filmek, szakemberek (rendőrség) bevonásával 

igyekszünk még hatásosabbá tenni. Osztályfőnöki órákon beszélgetünk az internet etikus 

használatáról. A tavalyi tanévben elkészített digitális házirendet, amennyiben szükségessé válik, 

átdolgozzuk és azt a diákokkal ismertetjük 

Mérések, ellenőrzések 

Az idei tanévben bevezetett bemeneti és kimeneti méréseket folyamatosan figyelemmel kísérjük, 

kommunikáljuk a diákok és szülők felé. A kompetencia mérések eredményeit folyamatosan 

figyelve igyekszünk javítani azokon. 

 

Személyiség és közösségfejlesztés 

Önismereti tesztek kitöltésével segítjük tanulóinkat önmaguk megismerésében. Játékokkal az 

élménypedagógia eszközeit felhasználva dolgozzuk fel az osztályfőnöki órák anyagát. Szükség 

esetén az iskolapszichológus segítségét kérjük. Az eddigi gyakorlatunknak megfelelően 

folyamatos lesz a kapcsolattartás a GYIF-vel, valamint a családsegítő munkatársaival. 

A demokratizmusra nevelés jegyében osztálytitkárokat és helyetteseket választunk, akik az iskolai 

DÖK-ben képviselettel, javaslattétellel bírnak, kapcsolatot teremtenek és tartanak más 

osztályközösségekkel. 

 Az osztályprogramok mellett tagozati, iskolai és városi rendezvényeken való részvétellel erősítjük 

a közösséghez tartozás élményét. Részt veszünk a „72 óra kompromisszumok nélkül” elnevezésű 
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országos akcióban. A közösségépítés, a rászorulók segítése, a közös értékek megóvása és az 

önkéntesség fejlesztése érdekében létrehozott programban már harmadik alkalommal fognak 

részt venni diákjaink.  

Esélyegyenlőség, hátrányos helyzet 

Iskolánkban sajnos sok a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű tanuló, ezért továbbra is 

fontosnak tartjuk olyan programok szervezését, amelyek nem, vagy alig jelentenek anyagi 

megterhelést a családoknak (Kerékpártúrák, „házi mozik”, helyi kirándulások stb.).  

Pályázatokat írunk, alapítványi segítséget kérünk, adományokat gyűjtünk. Figyelemmel kísérjük a 

családokban történő változásokat, és ennek megfelelően igyekszünk megoldásokat keresni a 

gyermekek helyzetének javítására. 

 

Belső és külső kapcsolataink 

Folyamatos kapcsolatot tartunk az osztályainkban tanító szaktanárokkal, hitoktatókkal, 

lelkészekkel és az iskola vezetésével. Ennek formái: a szünetekben történő azonnali 

estmegbeszélések, véleménycserék, telephelyi, munkaközösségi, vagy nevelőtestületi 

értekezletek. 

Külső kapcsolataink közül a legfontosabb a szülőkkel való rendszeres kommunikáció. Ennek 

formái: szülői értekezletek, fogadóórák, szükség esetén családlátogatás, telekommunikációs 

eszközök, e-napló, e-ellenőrző.  

 A városi ünnepségeken, nemzeti ünnepeink egyikén, iskolánk tanulói adják a műsort. Az iskola 

rendezvényeire önkormányzatunk tagjait, nyugdíjas pedagógusainkat is meghívjuk. 

A tanév folyamán keressük a kapcsolatot a környező települések iskoláival, közös programokat, 

pl. Guka-futás, tanulmányi versenyeket szervezünk. Idei évtől egy új regionális verseny: Medve 

szabadtéri matematika verseny szervezésében lesz segítség az osztályfőnöki munkaközösségre. 
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PROGRAMTERV 

Szeptember 

 Tanévnyitó ünnepély  

 Alakuló értekezlet  

 Szülői értekezletek  

 Erzsébet kirándulás 

 GUKA futás  

 Osztályfőnöki tanmenetek elkészítése  

 Osztálytermi dekorációk elkészítése  

 

Október 

 Október 6. megemlékezés of. órán és az iskola rádióban 

 Papírgyűjtés 

 Pályaorientációs nap 

 Tagozati ünnepély  

 

November 

 Gubányi vetélkedő 

 Pályaválasztási nap 

 Zenebarátok napja 

 Adventi gyertyagyújtás I 

December 

 Jelentkezés az írásbeli felvételikre 

 Mikulás 

 Adventi gyertyagyújtások 

 Adventi témahét 

 Karácsonyi ünnepély 

Január 

 Félévi értékelés 

 Központi írásbeli felvételi vizsgák. 

 Magyar Kultúra Napja 

 Első félév zárása, félévi értesítők kiosztása. 

Február  

 Szülői értekezletek 

 Teremfoci osztályok között 

 Valentin bál 
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 Tanulói jelentkezési lapok továbbítása 

 Kommunizmus és egyéb diktatúrák megemlékezés 

 Zsinórlabda és foci osztályok között 

 

Április 

 Holokauszt áld. megemlékezés 

 Fenntarthatósági témahét 

 Pénz7 Témahét 

 Digitális témahét 

 

Május 

 Szülői értekezletek  

 GÁLA 

 Challenge day 

 Természettudományos témahét 

Június 

 Nemzeti összetartozás napja 

 DÖK nap 

 Ballagás 

 Osztálykirándulások 

 Tanévértékelés -Tanévzáró 

 

Pilis, 2023. szeptember 1.                                                          

 

 Kasa Tibor 

 munkaközösség-vezető 
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Gubányi Károly Általános Iskola 
Alsó tagozatos munkaközösség munkaterve 

2023/2024-as tanév 

 

Munkaközösségünkben 16 tanulócsoport működik. Délután 6 napközis csoport 

segíti munkánkat. 

Szakos ellátottságunkra jellemző, hogy minden álláshelyen megfelelő 

végzettséggel rendelkező tanító végzi munkáját. Egy osztálytanítónk a nyugdíj 

mellett végzi el az osztályfőnöki és a tanítói teendőket.  

Munkánkat segítik a pedagógiai asszisztensek, fejlesztőpedagógusok, 

gyógypedagógusok, pszichológus, szociális segítő munkás. Tanulóink között nagy 

létszámmal vannak BTM-es és SNI-s tanulók, így mindennapi munkánkban nagy 

segítséget jelentenek a tanulási nehezítettséggel rendelkező gyerekek 

fejlesztésében részt vevő szakemberek. 

Az idei év újdonságaként módosítottuk pedagógiai programunkat, és első 

osztálytól kezdve felmenő rendszerben a gyerekek angol nyelvet tanulhatnak. 

Ehhez is megfelelő a szakos ellátottságunk.  

Nevelési céljaink: 

 Célunk továbbra is az alapvető emberi normákra nevelés, szociális 

érzékenység, tolerancia, a gyerekek neveltségi szintjének növelése az 

alapvető illemszabályok megismertetésével, betartatásával. 

 Környezettudatos életmód megismertetése, kialakítása. 

 Iskolai hagyományaink ápolása, értékközvetítés. 

 Közösségépítés, a közösségben elfoglalt szerepek megértése, elfogadása, 

gyerek-gyerek és iskola-szülő közötti kommunikáció erősítése. 

 Magatartás fejlesztése, konfliktusok csökkentése. 

 A szociokulturális környezet hátrányainak csökkentése. 

 

Oktatási céljaink: 

 Alapkészségek fejlesztése. 

 A kompetencia alapú oktatás, digitális oktatás kiszélesítése, IKT eszközök 

használata. 
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 Kiemelt feladatunknak tartjuk a hátrányos helyzetű gyerekek 

felzárkóztatását, a tehetséggondozást, a tanórákon való egyéni foglalkozást, 

differenciálást. 

 A Komplex Alapprogram alkalmazása tanóráinkon. 

 Megfelelő tanulási technikák kialakítása, majd alkalmazása az önálló tanulás 

során. 

 Diákjaink felkészítése a szaktárgyi versenyekre, kulturális és 

sportrendezvényekre. 

 Idegen nyelvi oktatás bevezetése 

 Oktató munkánk legyen fejlesztő, kreativitásra ösztönző. 

 

Tervezett programjaink: 

Időpont Esemény Felelős 

2023. 08.29.30. Iskola-előkészítő első osztályos tanítók 

2023. 09.01 Elsős szülői értekezletek első osztályos tanítók 

2023. 09.01. Tanévnyitó Járai Beatrix 

2023.09.04-6. Szülői értekezlet alsó tagozat tanítók 

2023. 09.18. Bolyai mat. verseny nevezés Illanicz Márta 

2023.09.19. János vitéz- drámaped. foglalkozás Bné Hidvégi Ágnes 

2023. 09.28. Sulizsák Rabi Anita. 

2023. 09.28.  Csibeavató 2. osztályos tanítók 

2023. 09.30.  Tanmenetek leadása tanítók 

2023. 10.01. Bolyai magyar nevezés Illanicz Márta 

2023.10.05. Papírgyűjtés alsó tagozat 

2023.10.06. Papírgyűjtés alsó tagozat 

2023.10.13.  Pályaorientációs nap Bné Hidvégi Á. Babicz E. 

2023.10.02. Levelező versenyek indítása tanítók 

2023. 10.13. . Bolyai mat. verseny Illanicz Márta 

2023. 10.18.  Első osztályos szülői első osztályos tanítók 

2022. 10. 19. Rumini- színházi előadás Bné Hidvégi Á. Illanicz M. 

2022. 10.28-11.05. Őszi szünet  

2022. 11.10.  Bolyai magyar verseny Illanicz M. 

2023.11.15 Kertész Erzsi – író-olvasó találkozó Rabi Anita 

2023..11.20. Zrínyi matematika verseny Illanicz Márta 

2023.12.04. 1. Adventi gyertyagyújtás 1. évfolyamosok 

2022.12.06. Mikulás kupa Csné N. Tímea, Gné K. N. 

2022.12.11. 2. Adventi gyertyagyújtás 2.  évfolyam 

2023.12.06. Mikulás  

2023.12.18. 3. Adventi gyertyagyújtás 4. évf. 

2023. 12. 19. 4. Adventi gyertyagyújtás 4. évfolyamosok 

2023. 12. 20.  Bolhapiac tanítók 

2023.12.21. Iskolai karácsony 3.  évfolyam 

2023.12.22.- Téli szünet  
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2024.01.07. 

2024.01.10- Osztályozóvizsgák vezetőség 

2024.01.17. Osztályozó értekezlet vezetőség 

2024.01.19 Első félév utolsó tanítási napja  

2024.01.26. Félévi értesítők kiosztása tanítók 

2024.01.29.30.31 Szülői értekezlet 1-4. évfolyam  tanítók 

2024.02.16. Farsang Szabadság tér Kriskó Dóra-Babicz Edina 

2024.02.07. Iskolaelőkészítő indítása 4. osztályos tanítók 

2024.02.19 2. tn. nélküli munkanap  

2024.03.4-8 Pénz 7. 1. évfolyam 

2024. 03.14. Március 15-ei iskolai ünnepély  

2024. 03.26. Szépolvasási verseny Rabi Anita 

2024-04.8-12 Digitális témahét 4.évfolyamosok 

2024.04.09 Helyesíró verseny 4. évf. Kurucz Andrea 

2024.04.23 Helyesíró verseny 3.évfolyam Várfalvi Tímea 

2024.04.22-26 
Fenntarthatósági témahét Szabadság 
téri telephely 

2. évfolyam 

2024.04.29.30.01. Szülői érterkezlet az alsó tagozaton tanítók 

2024.05.10 GÁLA Járai Beatrix 

2023. 06.14. 3 tan. nélküli munkanap- tanítók 

2023. 06.10-13 Osztályozó vizsgák  

2023.06.13. Osztályozó értekezlet tanítók 

2023.06.17.  DÖK nap  

2023.06.21. Ballagás  

2023.06.21. Tanévzáró ünnepély  
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Széchenyi úti telephely munkaterve 

                                                                 2023/2024 

Igazgató: Járai Beatrix 

Igazgatóhelyettes: Bobák Melinda 

Osztályfőnökök 

Alsó tagozat: 

1. e  Hibján Ágnes 

2. e  Bánné Eszes Katalin 

3.  e  Kardulecz Mihályné 

4.   e  Kökény Mihályné 

4.   f.  Juhászné Szente Erika 

       

Felső tagozat: 

5. e Török Melinda Tünde 

6. e  Bobák Melinda 

7. e  Bajnóczi Ildikó ( Járai Beatrix) 

8. e Puskás László Péter 

 

Napközis csoportok: 

1. csoport: Hibján Ágnes, Deák- Rakita Mónika,          

2. csoport: Kökény Mihályné, Juhászné Szente Erika, Kardulecz Mihályné, Daniné Fodor 

Piroska 

3. csoport: Bajnóczi Ildikó 

 

Iskolapszichológus: Ubrankovics Dóra 

                                   Stevens Dániel 

Fejlesztő pedagógus:  

Bánné Eszes Katalin – BTMN 

 

Utazó gyógypedagógus: 

 Kökény Mihályné - SNI 

 

Pedagógiai asszisztens:  

Deák - Rakita Mónika 

Daniné Fodor Piroska 

 

DÖK:  

Puskás László Péter 
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Áttanító kollégák: 

Baráth Bálint – fizika, földrajz, digitális kultúra 

Csányiné Babicz Annamária – kémia 

Kertesiné Bátai Erika – matematika 

Rihász Judit Erika – természettudomány, biológia, angol 

Biró Tünde - vizuális kultúra 

Sándorné Szamos Zsuzsanna – állampolgári ismeretek 

 

 

Óraadók: 

Slama György – ének-zene 

Tóth Nikolett – testnevelés 

Csuka Éva Henriett – tanulószoba 

Hanyecz Anita - történelem 

 

Részmunkaidős  

Feketéné Simon Mária – Vizuális kultúra, Technika és tervezés, Ének – zene, Tánc – és dráma 

 

Szakköreink, délutáni foglalkozásaink: 

Iskolaújság – Bobák Melinda 

Feketéné Simon Mária - sakkpalota 1.e 

Juhászné Szente Erika – sakkpalota 4.e-f 

Iskolakert - Bajnóczi Ildikó 

Táblajáték – Török Melinda Tünde 

Magyar előkészítő – Bobák Melinda 

Tömegsport (labdajátékok) – Csóti-Szvitek Anita 

Önvédelem, küzdősport – Tóth Nikolett 

 

 

Alprogramok: 

- digitális tudástár – Puskás László Péter- felső tagozat 

- Művészetalapú - Bánné Eszes Katalin 

- testmozgásalapú – Kökény Mihályné 

- logikai – Kardulecz Mihályné 

- életgyakorlat-alapú – Bajnóczi Ildikó 

- digitális – Feketéné Simon Mária 

A munkaterv felépítése: 
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 Fő feladataink  

 Feladatok, felelősök megnevezése havi bontásban   

   

 

Feladataink a 2023/2024-es tanévben  

 

 Munkaterv összeállítása, a megfogalmazott feladatok végrehajtása, értékelés, 

beszámoló készítése 

 A tanulók tájékoztatása eredményeikről, E-napló pontos vezetése, egyeztetés a 

tanmenet és napló között   

 Belső tudásmegosztás; szakmai ismeretek, tapasztalatok, újítások átadása 

 Versenyekre való felkészítés, tehetséggondozás 

 Felzárkóztatás: részképességek fejlesztése 

 Ünnepeknek megfelelő műsorok, megemlékezések megtartása 

 Évszakoknak és az ünnepeknek megfelelő dekorálás a termekben és a közösségi 

terekben 

 Kapcsolattartás a szülőkkel   

 Külső kapcsolataink ápolása   

 A DÖK rendszeres és aktív működtetése. A tanulók kívánságainak és ötleteinek 

beépítése munkánkba. 

 A Tanítsunk Magyarországért Program folytatása, a 6. osztály bevonása a programba 

 A megváltozott tanítási feltételekhez, körülményekhez való rugalmas alkalmazkodás 

 

Nevelési, oktatási céljaink  

- Az erkölcsi nevelés erősítése 

- Nemzeti öntudat, hazafias nevelés   

- Az önismeret és a társas kultúra fejlesztése  

- A testi és lelki egészségre nevelés 

- Elsősegélynyújtási alapismeretek megismertetése 
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- Felelősségvállalás másokért, önkéntesség  

- Fenntarthatóság, környezettudatosságra nevelés 

- Médiatudatosságra nevelés  

- A tanulás tanítása  

-     Házirend, Etikai Kódex szabályainak egységes és következetes betartatása 

-     A tanulói motiváció erősítése, kötelességek teljesítésének elvárása  

- A hatékony, önálló tanulásra nevelés  

- Az emberi értékek tiszteletére nevelés 

-     Erőszakmentes konfliktuskezelés elsajátíttatása 

-    Végzős diákjaink továbbtanulásának segítése 

-    Tehetséggondozás, differenciálás 

-    Tanulmányi versenyeken való részvétel 

-    A tanulók hátrányos helyzetének csökkentése, az esélyegyenlőség megteremtése 

-    Programok szervezése a szabadidő hasznos eltöltése céljából 

-   Hiányzások nyomom követése 

-   Kapcsolattartás a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársaival, Csernai Pál 

Művelődési Házzal 

-   Lemorzsolódás csökkentése 

 

Kulcskompetenciák, kompetenciafejlesztés  

- Anyanyelvi kommunikáció  

- Idegen nyelvi kommunikáció  

- Matematikai kompetencia  

- Természettudományos és technikai kompetencia  

- Digitális kompetencia  

- Szociális és állampolgári kompetencia  

- Kezdeményezőképesség  

- Esztétikai-művészeti tudatosság és kifejezőképesség 
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Program, feladat 
 

Időpont          Felelős Támogatás 

Augusztus    

Alakuló értekezlet 21. Járai Beatrix  

Munkaközösségi terv elkészítése, 
leadása 

22. Bobák Melinda, 
Feketéné Simon Mária 

 

Munkaközösségi értekezlet 22 – 23 – 24. Bobák Melinda 
Feketéné Simon Mária 

 

Javítóvizsgák,  
tanév előkészítése 

23 – 28. Szaktanárok 
Bobák Melinda 

 

Alapdokumentumok módosítása, 
belső értékelési szempontok 
kidolgozása, elfogadása 

23 – 28. Minden pedagógus  

Pedagógus értékelés 
szempontrendszerének kidolgozása  

 

24. Munkaközösség-
vezetők 

 

Munkaközösségi értekezlet 25. Feketéné Simon Mária  

Elsősök előkészítője 29 – 30. Hibján Ágnes  

SZK értekezlet 29. Vezetőség  

Termek dekorálása 31. Osztályfőnökök 
pedagógiai 
asszisztensek 

5000 Ft 

Iskola dekoráció   5000 Ft 

Szeptember    

Tanévnyitó ünnepély 01. Járai Beatrix 
Bobák Melinda 

 

Tanévnyitó értekezlet 01. Minden pedagógus  

Szülői értekezlet 1.o 01. Hibján Ágnes  

Iskolakert gondozása 05. Bajnóczi Ildikó 15000 Ft 

TMO élménynap  08. Bobák Melinda, Török 
Melinda 

 

Őszi napközi nyitogató 08. 
 

Bajnóczi Ildikó 10000Ft 

Szülői értekezletek alsó tagozaton 11-15. Osztályfőnökök  

Tanszercsomagok kiosztása 
RSZTOP 

13. Bobák Melinda  

Tanmenetek leadása 15. Minden pedagógus  

Szülői értekezletek felső 
tagozaton 

18-22. Osztályfőnökök  

Csibeavató 19. Bánné Eszes Katalin 10000 Ft 

Autómentes nap 22. DÖK      5000 Ft 

Digitális próbamérések kezdete 25. Bobák Melinda  

GUKA Regionális Mezei 
Futóverseny 

29. Kasa Tibor, Kovács 
Péter 

 

Állatkerti kirándulás 29. Önkormányzat  

Levelező versenyek indítása 29. szaktanárok, tanítók  
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EDS 29. Csóti – Szvitek Anita 10000 Ft 

    

Október    

Pályaorientációs mérés  04. Puskás László Péter  

Az Aradi vértanúk emléknapja 06. DÖK 
 

    5000 Ft 

Papírgyűjtés 
 

06. Minden pedagógus  

Mesemondó verseny 
meghirdetése az alsós 
évfolyamokon 

06. Kardulecz Mihályné  

DIFER - vizsgálatra küldendő 
tanulók felmérése 

13. Hibján Ágnes  

1. TNMN – Pályaorientációs nap 13. Osztályfőnökök 20 000 Ft 

Kézmosás világnapja 16. DÖK 5000 Ft 

Szépolvasási verseny 
meghirdetése az alsó és felső 
tagozaton, telepi szinten 

17. Feketéné Simon Mária 
 

 

Szülői értekezlet az  
1. o. -ban 

18. Hibján Ágnes  

Nemzeti ünnep - megemlékezés 
telepi szinten 

20. Bobák Melinda  

Origami világnap  
 

24. DÖK 5000 Ft 

Őszi témahét 
 

24 -27. Bajnóczi Ildikó 30 000 Ft 

Őszi szünet utolsó tanítási nap 27.   

Őszi szünet  30 – 11. 03.   

    

November    

Ősz szünet utáni első tanítási nap 06.   

Szakmai nap 
 

13.   

Házi asztalitenisz verseny indítása 14. Járai Beatrix 7 000 Ft 

Gubányi vetélkedő 5. évfolyam 
 

14. Kossuth  

Házi szépolvasási verseny 15. Feketéné Simon Mária 15000 Ft 

Zenebarátok napja 17. Puskás László Péter 30 000 Ft. 

Első gyertyagyújtás 25. Bobák Melinda 
Hitoktatók 

 

Adventi kézműves délután 
 

29. Minden pedagógus 30 000 Ft 

A tanulók jelentkezése a központi 
írásbeli felvételi vizsgára 
 

30. Puskás László Péter  
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December    

Adventi gyertyagyújtás 1. 01. Hitoktatók  
 

Mesemondó verseny 01. Kardulecz Mihályné 65 000 Ft 

Mikulás-kupa alsó, felső tagozaton 06. Kökény Mihályné  
Csóti – Szvitek Anita 

35 000 Ft. 

Mikulás műsor 06. Kökény Mihályné  
Juhászné Szente Erika 

20 000 Ft 

A bemeneti mérések 
lezárásához kapcsolódó 
intézményi adatrögzítés 
lezárásának határideje 

06. Bobák Melinda  

DIFER mérés elvégzése 08.  
 

 

Adventi gyertyagyújtás 2. 
 

08. Hitoktatók  

Adventi gyertyagyújtás 3. 15. Hitoktatók  

Luca-bál felsősöknek 15. Felsős osztályfőnökök 
Szk. 
 

30 000 Ft. 

Karácsony a napköziben 19. Kardulecz Mihályné 
 

15 000 Ft. 

Adventi gyertyagyújtás 4. 21. Hitoktatók 
 

 

Karácsonyi műsor 21 Kardulecz Mihályné 25000 Ft 

Téli szünet - utolsó tanítási nap 21.   

Téli szünet 22. -  01.05.    

    

Január    

    

Félévi felmérők megíratása                                                                        08- tól 
folyamatos 

Minden pedagógus  

NETFIT-mérés folyamatos 09. Csóti – Szvitek Anita  

Osztályozóvizsgák 10-17. Pedagógusok  

Osztályozó értekezlet 17. Minden pedagógus  

Első félév utolsó tanítási napja 19.   

SZK. értekezlet 19. Vezetőség  

Magyar Kultúra Napja 19. DÖK 5000 Ft 

Központi felvételi írásbeli vizsgák 20. Puskás László Péter  

Félévi értekezlet 24. Minden pedagógus  

Szülői értekezlet az alsó tagozaton 29 -  02.02. Alsós osztályfőnökök  

Félévi lemorzsolódási statisztika 
 

31. Bobák Melinda  

    

Február    

Szülői értekezletek felső        05-09. Osztályfőnökök  
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tagozaton 

Iskola - előkészítő indítása           07. Leendő első osztályos 
of.  

15000 Ft 

Teremfoci - felső tagozat osztályok 
közötti bajnokság 

13. Kossuth  

Valentin nap 14. DÖK 5000 Ft 

Iskola – előkészítő 14. Leendő első osztályos 
of. 

 

Farsangi bál 
 

16. Feketéné S. Mária 60000 Ft 

2. TNMN – nevelési értekezlet 19. Járai Beatrix  

Felvételi jelentkezési lapok 
továbbítása 

21. Puskás László Péter  

Iskola - előkészítő  21. Leendő első osztályos 
of. 

 

Zsinórlabda – osztályok közötti 
bajnokság 

27. Kossuth  

Iskola - előkészítő  28. Leendő első osztályos 
of. 

 

    

Március    

Szóbeli felvételi vizsgák kezdete 04. Puskás László Péter  

Mérési időszak kezdete 04.  
 

Igazgatóhelyettesek  

Pénz hét  04 - 08. Puskás László Péter 10 000Ft 

Nőnapi köszöntés 08. DÖK  10 000 Ft 

Iskolai dekoráció március 15 -re 11. Pedagógiai assz.k 10 000 Ft 

Nyílt nap  13. Alsós pedagógusok  

Megemlékezés 1848-ról telepi 
szinten 

14. Török Melinda   

Szóbeli felvételi vizsgák vége        20. Puskás László Péter  

„Nyuszi ül a fűben „ – témahét 21 -27. Bobák Melinda 
Feketéné Simon Mária 

40 000 Ft 

No Backpack Day  27. DÖK  

Tavaszi szünet előtti utolsó 
tanítási nap 

27.   

Tavaszi szünet  
 

02 - 05.   

Április    

Tavaszi szünet utáni első tanítási 
nap 

08.   

Tanulói adatlapok módosítása 08.  Puskás László Péter  

Helyesíró verseny a 4. évfolyamon 09. Szabadságtér  

Digitális témahét 08 – 12. Digitális kultúra 
szaktanárok 

10000 Ft 

Határtalanul kirándulás 15- 18.  Hetedikes of.  
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Emlékezés a Holokauszt 
áldozataira 

         16. DÖK , osztályfőnökök  

Leendő elsősök beiratkozása 18-19. Vezetőség  

Leskelődő – leendő első 
osztályosok látogatása 

 
19. 

Hibján Ágnes 5000 Ft 

Vivicittá Városvédő futás          20. Járai Beatrix 10 000 Ft 

Fenntarthatósági témahét         20 – 26.  Hibján Ágnes  
Juhászné Szente Erika 

10 000 Ft 

Helyesíró verseny a 3. évfolyamon        23. Szabadságtér  

SZK – szülői értekezlet        24. Vezetőség  

Szülői értekezlet az alsó tagozaton 29 - 05. 03. Osztályfőnökök  

    

Május 
 

   

Szülői értekezlet a felső tagozaton 06- 10 Osztályfőnökök  

NETFIT mérés vége 10. Csóti- Szvitek Anita  

Hangszerbemutató 14.   

Etika/Hit-és erkölcstan 
nyilatkozatok leadása 

20. Osztályfőnökök  

NETFIT adatainak rögzítése 31. Csóti- Szvitek Anita  

Papírgyűjtés 31. Bobák Melinda  

Év végi felmérők Folyamatos Minden pedagógus  

    

Június    

Mérési időszak vége 03. Bobák Melinda  

Nemzeti összetartozás napja 04. Osztályfőnökök  

Epres Gála 08. Járai Beatrix Feketéné 
Simon Mária 

150 000 FT 

Osztályozó vizsgák 10 -14.  Bobák Melinda  

A kimeneti mérések 
lezárásához kapcsolódó 
intézményi adatrögzítés 
lezárása 

        12. Bobák Melinda  

Tanulmányi kirándulások     12 - 13. Osztályfőnökök  

3.TNMN, - osztályozó értekezlet         14. Minden pedagógus  

Jutalomkönyvek-igények leadása 03. Osztályfőnökök  

4.TNMN- DÖK nap         17. DÖK 30 000 Ft 

Utolsó tanítási nap         21.   

Ballagás és tanévzáró         22. Járai Beatrix, Bobák 
Melinda 

20 000 Ft 

Tanévzáró értekezlet         27. Osztályfőnökök  

Lemorzsolódási statisztika – év 
vége 

       30.  Bobák Melinda  
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Napközi 2023/2024 éves munkaterv 

Szabadság tér 

A napközis munkacsoport összetétele: 
1. csoport: 2. évfolyam a, b oszt.: Némethné Kovács Sarolta (nyugdíjas), Csordás Tímea  

2. csoport: 1. évfolyam a, b oszt.: Hornyik Erika,   

3. csoport: 2. évfolyam c, d oszt.: Rabi Anita – Gajdos Tünde  

4. csoport: 4. évfolyam: Szamosfalvi Attila  

5. csoport: 3. évfolyam: Takács László 

6. csoport 1. évfolyam c, d oszt.: Szalisznyóné Hegedűs Viktória 

A napközis csoportok működése: 
Hivatalosan a napközi a 11.45-től 16.00-ig tart. 16.00-tól 18.00 -ig ügyelet, amit a pedagógiai 

asszisztensek és egy alkalommal Papp Éva lát el. 

 Gyülekező: A csoportok elhelyezése jó idő esetén az udvaron, rossz idő esetén a 

tantermekben és a szakköri teremben történik. 

Betanító kollégák esetén a csoportjukhoz tartozó gyerekeket a betanítás idejére az 

éppen szolgálatát teljesítő kolléga gyűjti össze és felügyeli. Ilyenkor a pedagógiai 

asszisztensek is besegítenek. 
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 Az étkezés turnusonként történik, így minimálisra csökkentve az étkezőben a torlódás 

lehetőségét. A tisztasági szereket a gyermekek szülei küldik be, amelyeket közösen 

használunk étkezések előtt és mosdó használatakor. 

 Játék lehetőségek: 

Az udvari adottságaink lehetővé teszik, hogy a szabadban megfelelő körülmények között 

legalább napi 30 – 45 percet játékkal töltsenek a gyerekek, ha az időjárás is lehetővé 

teszi. 

Heti 1 – 2 alkalommal a csoportok a tornatermet is igénybe vehetik 30 – 60 perc 

időtartamra, kihasználtságtól függően. 

Benti játékra a csoportok felszereltségének állapota ad lehetőség. A játékokat általában 

egyéni úton próbáljuk biztosítani. Ezeket a csoportok maguk kezelik.  

Közös játékok csak az udvari eszköztárban találhatók, amelyeket a csoportvezetők 

közösen felügyelnek. 

Az udvari játékok főleg sporteszközök, illetve a szakköri teremben található társas, plüss 

és kézműves alapanyagok, amelyek bár viszonylag jóminőségűek, mégis a nagylétszámú 

kihasználtság miatt erősen kopnak, amortizálódnak.  

 Kézműveskedés: 

A manuális tevékenységekhez – színezés, rajz, festés, hajtogatás, gyurmázás, fonás, stb.. 

– a csoportnevelők biztosítják az alapanyagot. 

 Tanulóidő:  

A gyerekek napi rendszerességgel 45 – 60 percet foglalkoznak tanulással. A magas 

létszámok miatt a pedagógiai asszisztensek jelenléte elengedhetetlen a minőségi munka 

kivitelezése érdekében. Általában írásbeli feladatokat végeznek a gyerekek, de néha 

szóbeli gyakorlásra is jut idő. 

 Egyéb tevékenységek:  

A napköziben lehetőség nyílik egyéb tevékenységek gyakorlására, úgy mint filmnézés, 

tablethasználat, játszótér látogatása, Gerje-parti séta. Ezeket minden nevelő saját 

belátása szerint építi be csoportprogramjába. 

 Napközibe történő jelentkezés, étkezés lemondás: 

A napközi igényét a szülő előző tanév végén kiosztott úrlapon jelezheti, vagy az aktuális 

tanév során az osztályfőnöknek, aki továbbítja intézményvezető helyettes felé. Ha a 

napközis csoportok telítve vannak váró listára kerül és hely felszabadulása esetén 

értesítik a szülőt. 

A napközis ellátás megszüntetéséről a szülőnek a konyhát, az osztályfőnököt és a 

napközis csoportvezetőt is értesítenie kell. Lemondó nyilatkozaton keresztül. 

Az étkezés lemondása a szülő feladata, amelyet a konyhán tehet meg személyesen, vagy 

telefonon, a hiányzás első napján 9 óráig. Illetve a visszaérkezés dátumáról is 

tájékoztatni kell a konyhát a zökkenőmentes étkezés biztosítása érdekében. 
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 Kulturális tevékenységek: 

 

Dátum Téma Felelős 

2023.09.29 
Őszi Ünnepek  

(Szüret) 
Szalisznyóné 

Hegedűs Viktória 

2022.11.10. Népi hagyományok (Márton nap) Hornyik Erika 

2023.02.09 
Télűző hagyományok, 

(Kisze) 
Takács László 

2023.03.22. Húsvéti népszokások Gajdos Tünde  

2023.06.20 Pünkösdi lovagitorna Napközi záró Szamosfalvi Attila 

 

2023/2024 terveink: 
A pedagógusok idei évtől napi 2 órát töltenek a napközis csoportjukkal. A fennmaradó időszakot 

a gyerek a pedagógiai asszisztensek felügyelete alatt összevont csoportokban töltik. A két órából 

egy általában gyakorlással telik, tehát max. napi egy óra jut egyéb foglalatosságokra. (Kézműves, 

irányított játék, kulturális tevékenység, városi séta stb…) 

Ennek megfelelően alakítottuk ki terveinket is. 

Pedagógiai tervek: 

Szeretnénk megvalósítani a gyermekek között a nagyobb felelősségvállalás és tudatos eszköz 

illetve játékhasználat rutinná fejlesztését. Egyrészt az értékmegóvás, a takarékosság és a 

felelősség tudat elmélyítése érdekében. 

A közös programok során a közösségtudat fejlesztését. 

A csoport tagjainak délelőttös tanítóival rendeszeres konzultációk a gyerekekkel kapcsolatos 

tapasztalatokról. 

A tantestületi értekezleteken való további folyamatos részvétel. 

Továbbá célunk az iskolai információ áramlás tökéletesítése, hogy az aktuális információk 

észrevételek megfelelő szinten, megfelelő személyhez – személyekhez – a lehető legrövidebb 

idő alatt kerüljenek átadásra. 

Ezúton is kérjük a terveink megvalósításához az iskolavezetés és a tankerület támogatását! 

 

Szamosfalvi Attila 

munkaközösségvezető 

Pilis. 2023. szeptember 15. 
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Gubányi Károly Általános Iskola 
2721. Pilis, Kossuth Lajos u. 30. 
 
 
 
 
 
 
                                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gyógypedagógusok, fejlesztő pedagógusok 
szakmai munkaközösségének 

 
2023-2024. éves munkaterve 

 
 

 
Készült: Pilis, 2023. 08.22. 
 
 
 
 
 
 
 
Készítette: -------------------------------------                      Jóváhagyta: --------------------------   
                 Szebelédi-Kurucz Anita                                                        Járai Beatrix                                                                                                  
                  munkaközösségvezető                                                             igazgató 
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A munkaközösség tagjai 
 
 

Az intézmény feladatrendszerében az SNI és a BTM szakértői véleménnyel rendelkező 
alsó tagozatos és felső tagozatos tanulók fejlesztésével foglalkozó pedagógusok 
szakmai közössége. 

 
 
Széchenyi telephelyen:  
   

 Kökény Mihályné -  gyógypedagógus 

 
 Bánné Eszes Katalin - fejlesztőpedagógus 

 
 
Szabadság téri telephelyen: 
 

 Szebelédi – Kurucz Anita gyógypedagógus – logopédus, mozgásterapeuta 

 
 Tomka Márta – gyógypedagógus 

 

 Bencze Zoltánné – gyógypedagógus 

 

 Hornyik Erika – fejlesztő pedagógus 

 

 

Kossuth Lajos utcai telephelyen: 
 
 

 Fenesi Ferencné -  gyógypedagógus - logopédus 

 
 
 

A munkaközösség vezetője: Szebelédi – Kurucz Anita gyógypedagógus 
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A munkaközösség általános célkitűzése 
 
 

 A tapasztalat szerint a fejlesztésre szoruló gyerekek létszáma évről-évre nő, a 

feladat egyre összetettebb, egyre nagyobb kihívás a problémák sikeres 

megoldása. Az idei évtől 5 vagy hat olyan gyermekkel bővül az ellátandó 

gyermekek létszáma, akik BNO kódja F 70 (egyhe mentális retardáció). Az előző 

nevelési évtől pedig 3 autista gyermek is iskolánk tanulója. 

 

 Miután a fejlesztés egy folyamat, ezért szakmailag nagyon lényeges, hogy a 

területen dolgozó pedagógusok szoros együttműködésben dolgozzanak a 

sikeresség érdekében egymással. Ennek az együttműködésnek a fóruma a 

munkaközösségen belül, rendszeres, folyamatos szakmai konzultáció. 

 

Továbbá: 

 

 Cél az integrált oktató-nevelő munkában részt vállaló pedagógusok szakmai 

megsegítése a tanév folyamán. 

 Cél egy feladatbank létrehozása, mely feladatok nemcsak a fejlesztésben, de a 

tanórai differenciált óravezetésben is használhatóak. 

 Cél az egységes dokumentációs rendszer folyamatos alakítása, mely 

áttekinthetővé teszi a feladatellátást és naprakész információval szolgál minden 

esetben. 

 Cél a tanév folyamán egy módszertani börze lebonyolítása. 

 Cél egy egységes, szöveges értékelési rendszer esetleges továbbfejlesztése, 

mely szükséges a tanulók fejlődésének negyedéves értékeléséhez. 

 Cél az esetmegbeszélés munkaközösségi szinten, melybe segítségnyújtás 

érdekében bevonható az iskolapszichológus, az osztályfőnök vagy szaktanár. 

 Cél a szakmai segítségnyújtás az integrációt végző pedagógusok számára, a 

tantestület számára az SNI gyerek sajátosságainak megismeréséhez, 

befogadásához. 

 Cél a az óvoda fejlesztőpedagógusával, logopédusával való szoros 

együttműködés kialakítása a sikeres óvoda-iskola átmenet biztosítása érdekében 

különösen  az SNI – BTM gyerekek esetében. 
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A kitűzött célok megvalósításához szükséges feladatok  
 a 2023-2024-as tanévben 

 
 
A munkaközösségi összejövetelek ütemezése a tanév során: 
 

1. Tanév indításakor – augusztus, szeptember hónapban 

2. Negyed éves értékelés előtti időszakban -  október, november 

3. Féléves értékelés előtti időszakban -  január február  

4. Háromnegyed éves értékelés előtti időszakban -  április, május  

5. Tanév végi összegzés, az elvégzett munka értékelése – május, június 

 
A munkaközösségi összejövetelek időpontjának kiírásáról minden esetben a 
munkaközösség vezetője intézkedik.  
 
A tagoknak a munkaközösségi összejövetel időpontjáról 7 nappal előbb, írásban 

kell értesítést kapniuk. 
 

 
A feladatok ütemezése a tanév során: 

 
 
1.Tanév indításakor augusztus és szeptember hónapban: 
 

 A munkaközösség éves programjának összeállítása, cél, feladatrendszer 

meghatározása.  

 Pedagógus értékelés szempontrendszerének kidolgozása 

 Ellátás megszervezése, statisztika készítése, fordított integráció tényének 

feltérképezése 

 Egységes nyilvántartási rendszer továbbfejlesztése az intézmény SNI  és BTM 

tanulóiról. Szakértői vélemények érvényességének ellenőrzése. 

 Esetleges rendkívüli kontroll vizsgálatok nyomtatványainak kitöltése, elküldése 

(áthelyezési kérelem, lejárt szakvélemény miatt) Felülvizsgálati kérelmek 

indítása. 

 Az elsős gyermekek szakvéleményének beszerzése, a gyermekek beosztása 

csoportokba a fejlesztést végző szakemberhez. 

 Egyéni és csoportos fejlesztési tervek szakmai szempontjainak egyeztetése. 

Fejlesztési tervek készítése. 

 A felülvizsgálatra kötelezett tanulói névsor összeállítása. 

 Órarend készítés 

 Kapcsolatfelvétel szülőkkel, pedagógusokkal, tájékoztatás nyújtása (fejlesztésről, 

felmentésekről, differenciálásról...stb.) 

 Eszközigény felmérése, leadása 

 Szükség esetén konzultáció iskolapszichológussal, védőnővel, gyermekvédelmi 

szakemberekkel 
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2. Negyed éves értékelés előtti időszakban -október - november 
 

 A tanulói értékelések előkészítése 

 Feladatlap gyűjtemény beindítása részképességek, matematikai-logikai 

gondolkodás, olvasás-szövegértés fejlesztési területeken. 

 Konzultáció az iskolapszichológussal az érintett tanulók kapcsán.  

 DIFER vizsgálatok  elvégzése az első osztályokban, a vizsgálatok 

eredményeinek elemzése, értékelése, szakmai konzultáció az osztálytanítóval. 

 
 
3. Féléves értékelés előtti időszakban -  február végén 
 

 Esetmegbeszélések, sikerek és kudarcok a fejlesztő munkában. 

 A féléves értékelés előkészítése. 

 Feladatlap gyűjtemény további bővítése. 

 Módszertani adatbank további bővítése. 

 Aktuális feladatok megbeszélése. 

 
 
4. Háromnegyed éves értékelés előtti időszakban -  május  
  

 A 2024/2025-ös tanévben esedékes felülvizsgálati kérelmek előkészítése 

 Tanulók értékelése 

 
 

6. Tanév végi összegzés, az elvégzett munka értékelése 

 
 Év végi zárás, értékelés előkészítése. 

 Az év végi beszámoló megismertetése a munkaközösség tagjaival, a beszámoló 

elfogadtatása. 

 A feladatbank rendszerezése. 
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Diákönkormányzat munkaterve 
 

A Diákönkormányzati képviselők a 2023. szeptember 05-én megtartott Diákönkormányzati 

alakuló ülésen az alábbi programtervet fogadták el a 2023/2024-as tanévre vonatkozóan. 

 

2023. szeptember 

- A Diákönkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának, programtervének elfogadása 

- mozgósítás a papírgyűjtésre 

 

2023. október  

- október 6. Megemlékezés az aradi vértanúkról – rádió 

- október 5-6. Papírgyűjtés 

 

2023. december 

- december 6. Mikuláskupa 

- december 7. – ünnepi faliújság elkészítése 

- Együttműködés a szülői szervezettel a Luca-bál előkészületeivel kapcsolatban 

- december 15. Luca-bál 

 

2024. január 

- január 25. A Magyar Kultúra Napja - plakát készítése, pályázat kiírása 

 

2024. február  

- február 14. Valentin-nap – játékos feladatok, plakátok készítése, versíró verseny osztályonként 

 

2024. március 

- március 8. Nőnapi köszöntés 

- március 15. – ünnepi faliújság elkészítése 

 

2024. április 

- április 1. „Bolondos nap” szervezése 

- április 21. A Föld napja – szemétszedési akció szervezése 
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2024. május 

- Az Epres-gála programtervezetének megvitatása, módosítási javaslatok benyújtása 

- május 31. Papírgyűjtés 

 

2024. június 

- június 17. DÖK nap 

 

 

 

 

Pilis, 2024. szeptember 05. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 

 


